® 1. BEE1LULZHAIL-ROR

AT A5 AR 1 DA EABI Lo R 122 B Th o Tz,

X OEET—XT, BET X —2ARHE [KGYTHA—L—  https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] CTHEETX %, &
FWHEREOEEIHRER, BETH 2R3 H5, MELEBHRERIHMEAR (WZu ) [KBITHR—LX—T

https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (Z4&#i9 5,

X OEET—XIENRINCER L, SR OKRRBICHHIEE (GfMeF 12 A Mg - kLA®R SR oftek7 28 2509, bk, *
DONTND I, #HFAERERS U < IZERZHZEBIE AR SRV A BT O BB, () & LIcHEIC oW Cid, o L7z
HFFRZNRAE LB CH 2 T2 OREO SN TE /W2 & &2y, BIROES OB F & L7 iRIE, T OmSITEE U UERIE L T
WA ZLEmRT, Fio, ASUPCRFEOWESIZ M FRIZE DRSS ZHRA L T DIEERH Y | AEROBRFREICLDES L BRDGEND D, B
BE 3L EABIN L= HITRIC WL, BIRESRE A2 KFECRRT D,

HIFE | IR Bl ity R X JA
e | B Ko KMo EE GEHEE
1| 1 0427 |AFRp 39° 55.8° N 142° 24.8° E 37km M: 3.4
AT 1 =i %=0. 5
2| 1 07 35 | EEERELE 28° 50.4° N 129° 56.5° E 29km M: 3.5
SR o e 1 ASETTARINTH % =0. 6
3| 1 12 54 |AtiBERIFEH 42° 23.1° N 139° 13.4° E 25km M: 3.8
AriiE 1 ZHMTHRAT %=1, 2 J\ERTREAZEAMT % =1. 0 R HRATEE %=0. 8 7= 22 WX AL B55fk % =0. 8
FAITHTR=0. 5
41 2 10 44 | KEEAEE TSI 31° 06.0° N 131° 27.7 E 28km M: 4.1
BRI 1 EBRIH&ATk=1. 1 HrEgmirgdenTrERT s=1. 0
S o 1 FERTHSENT=0. 7 SR THT AR %=0. 7
51 2 1550 | {fHEA B ITHE 26° 33.9° N 127° 55.3° E 12km M: 3.0
TR 1 ECEFEEAT EETEE % =0. 8
6] 2 16 17 | REFRILES 36° 29.0° N 137° 55.4 E 10km M: 2.1
FEFIR 1 KETHI#=0. 5
7| 2 16 32 | FoskLREGEL 33° 36.9° N 135° 25.6° E 37km M: 2.9
ARk L 1 HENTH & *=0.5
8| 4 1235 |HIHEL2 3X 35° 41.2° N 139° 47.1° E 82km M: 4.1
PRI 2 RIS =1 T SORATA =1 5 A EIiATRH] %=1. 5
1 O<IEH/NE*=1. 2 HlmFA=1 1 BPEhTE*=1 1 FE7ETAT*=1.0 SMhhdx=1.0

A rAfi=1. 0 FEBhI LRI *=1. 0 {7/ iRRA *=1. 0 BYITHEREx=1.0 K]/ [ME%=0.9
BT AKUREIEIT %=0. 9 < IFHBUWHTNE®=0. 9 <1354 5 HiHEH %=0. 9 A=A T4 %=0. 9
ARATASE %=0. 9 SFATHAHM %=0.9 AT /\%K%=0. 9 M FE*=0. 9 FPEi _ARk*k=0.8
/NEETEYE %=0. 8 BYIIHTEEMWA®=0. 8 /NEEH/IMII*=0. 8 iR %=0. 8 Fgkiftt%=0.8
AR % =0. 7 SEMASZHE%=0. 7 JENTAEG%=0. 7 7T H08 ) ST b+ %=0. 7 FFRETAR)=0. 7
HUWETHTFAE=0. 6 ZUPETTFIH:%=0. 6 KU THEAFE=0. 6 239 FA% 5 H AT *=0. 6
O AXHIFZEF R *=0. 6 D ITHKER *=0.5
HAAUR: 2 FHRETHIREANT=1. 6
R k=1, 3 B4R %=1 3 PiART AT k=1. 2 TAMTAR *=1.1 FEHHEF*=1.1
HAATHERRANTRER % =1. 0 2& 7 W45 7=0. 9 BFAMT IR *=0. 8 HIARTTMT=0. 7 FEEFTTERIHT %=0. 7
PEARRT AR %=0. 7 FHEE T EET k=0, 5 {ZEFi7 FHYERT %=0. 5 EL[# i AT *%=0. 5
THER 2 IR k=2, 0 TEELRIIXKIEEIT *=1.8 \TAHAFNHH M *=1. 7 TEELIEXDF RN %=1, 7
FaErp X =1, 6 MWETIEIT %=1. 6 FEBF TG *=1. 6 TIEMEXEEN *=1.6
P STHE 4 %=1. 6 AFFHIE *=1.5 fAmHI*=1.5
1 FHEAIER/INA R *=1. 4 BT *=1. 4 TIEEATEREIT *=1. 4 TIEHRIBDEF *=1.3
TR % =1. 3 RRITRA S 7 v R=1. 3 St M «=1. 2 mamiam k=1 2 =12
IR TRER %=1 1 DUETEFHRENE *=1. 1 AFEHRAE LR *=1. 1 MERTHEMITEA%=1.0
TR %=1. 0 LR *=1. 0 THEREXOUW=1. 0 THERRXFGENT *=1.0
HNTIASHE®=1. 0 jliZi B OH=1. 0 FIFETARR*=1. 0 fEIUTTEER=1. 0 HETASHE*=0.9
EIPETHZEW % =0. 9 FEEHATH FVERT IR % =0. 9 FREAATTE% %=0. 9 AAFiPEEHE *=0.8
FATTRE B *=0. 8 ARG %=0. 8 ARETNTA HE=0. 7 JHZCHIIE %=0. T HMTZRA *=0.7
ST/ N =0 7 BFETHHEERIE % =0. 7 W) [HiHRE % =0. 6 BEiA R RS *=0.6
AT HEETE=0. 6 LR TR E R E5=0.5
UKD 2 HRTARHEATNT=1. 9 HRTHUE XS ELk=1. 8 HTHATANTH *=1.8 FATvE->> U4 f%=1.6
NEFHIRZP *=1.5 Fr T AHXE LR k=15 FuTIHAX =R *=1.5
1 FRTHFR X & & k=1. 4 JRCTRXAYR %=1, 4 FRTHHALSKITA %=1. 4 B RART %=1, 4
ORI R k=1, 4 BRI XFh=1. 4 ZEEHRIF k=1. 4 /NEri/NIBT %=1, 3
PEH AT =1, 3 HACHTE X F¥%G *=1. 3 HRUHE X & ANT *=1. 3 BAGLHR XM *=1.3
HORH BB %=1, 3 FAFIHT R k=1, 2 BRGTHREAL I %=1. 2 HRAETRHXZEE) | %=1. 2
HOAEX S 2 JF k=1, 2 BTHTARES k=1. 1 BARTLTHART k=1, 1 FOT) AL *=1. 1
HORC RS k=1, 1 BUTRKHEEAPIH k=1. 1 BOTHEAXE *=1. 1 BRI *=1.1
HO TR ENE=1. 1 RS X AR sk=1. 1 ST XA k=1, 1 BT EA k=1, 1

—
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H P A sk =1. 0 BT XERT k=1. 0 EFifimm] «=1. 0 fikiisRZE*=1.0
HHOURX AR = & %=1. 0 FRIEAXTFH)IIT %=1. 0 HHTwXHEBA *=1.0
HORHAE X FEIAERT %=1, 0 HATHERUHT=0. 9 HURTHIR XOEA 1 %=0. 9 HATCRIXARER %=0. 9
BRI X A % =0. 9 FUATI AR AT =0, 9 HUT XS % =0. 9 FURH X B AKEHAT % =0. 8
AR B4 %=0. 8 BUAUE NI X L %=0. 8 FURUREARXATA *=0. 8 HT L)X E *=0. 8
MR PRT %=0. 8 HTERX I LEF %=0. 8 /MeFiiANT %=0. 8 HRHEHX TH %=0. 8
FATTHRRANT % =0. 8 FUAHRX I %=0. 7 HURUR XA RS % =0. 7 B RURFHRTEA 0BT %=0. 7
RO R 3k =0. 7 BT A | XIRET % =0. 7 [E5yFiilfART=0. 7 HOTEIEZ=0. 7
HORRAAGIXBAIER=0. 7 RSB X A % =0. 6 J\EFHiABEHT=0. 6 BT iz k=0. 6
RS AR %k =0. 5 BT X511 =0. 5 HUHAE X m B % =0. 5 BUUHH s X P9 HTE=0. 5
TR X B % =0. 5 TIPTS5 RESF AT =0, 5 BB Xy H % =0. 5 Fifnri/NSHT %=0. 5
WA X EH 7 %=0. 5

FREAPZR) AP RS =2, 1 BREEBFLIXES . k=1, 9 FRIEPALX [ & AN %=1.9

RRIEAPZS KRR AT % =1. 8 BRI R L7 ARIX_ BB HET *=1. 8 BHEHRAX R k=1.8
FEGIAIX =85 k=1, 8 JIIGFFIX/IMINT k=1, 8 BEIGREXNSE%=1.7 )%/ X T- BT %=1, 7

R PR BN k=1, 6 KRN FEBHE k=1. 6 BERFETXEET *=1. 5 BRI AW *=1.5

R A P sk =1. 5 RREE RLXCORIANT k=1, 5 RAEAPFIXHEANT %=1, 5 ) I/ X = HilT *=1. 5
REIEP X LRIT=1. 4 BREEEIEIXOCAT L k=1, 4 REIAB XA TE BT s =1. 4 R | [FHERT % =1. 4
R A H TIT s =1, 4 REIERE L k=1, 3 JEARHIHET k=1, 3 REEABRK AT %=1, 2

T IRT 4 H k=1, 2 FEBLRREX T sk=1. 2 FARURREXALRIR =1, 2 BRI Xt H *=1. 1
REECE X b ARET sk=1. 1 BRI REKAR PRI %=1, 1 IR RS k=1. 1 BERTFTR*=1. 1

5 b =1, 1 JERITHFIE S sk=1. 1 T eis=1, 1 AP XL 0T %=1.0
RRIEH X LRI k=1, 0 AEUEAIR XEFIAT R k=1, 0 RAILHERG XBFRENT %=1, 0 RRILRX/IVE 748 %=1. 0
JIIEFHR R IMZBRURIT=1. 0 JIIR = R E R *=1. 0 JERTER *=1.0 ZJHhskLmT*=1.0
FEARMTIAS k=1, 0 FRRLE A XBAEET sk=1. 0 REEsXAEERE % =0. 9 REICHBELX 7y % =0. 9

P AT BAAS % =0. 9 FRIEPEX 77 & Zr D\ k=0, 9 FRUECR - A RKAH AT % =0. 9 )1 IRFZE BB %=0. 8
REREETRYANT %=0. 8 2L %=0. 8 1&)I KL 45k =0. 8 Fifeh X H A K % =0. 8

A BER NS T % =0, 7 JI=2X T FAR] %=0, 7 )@ EHX FIEIE *=0. 7 BER ] H BT %=0. 7
BRI :20. 6 FRHATHAREE % =0. 6 4943 RFHMTA1-5=0. 6 )13 IEF X H =5 % =0. 6
ZREPHIEE=0. 5 SEATHENT %=0. 5

B ITTRGEIT % =1. 0 EHMTHEFk=1. 0 BOAHTHAE=0. 9 RIFETTHIIINT %=0. 7 M ETTERARARAT % =0. 7
)[R % =0. 7 M eEmT % =0. 5

FRAETHAEETE *=1. 4 )| OTHPEARSE %=1. 3 PETIFAIL*=1.3 &)Ifix LHEF%=1.2
FHETREE k=1, 2 FH TR %=1. 0 BRHR, B %=1.0 SV =EFEXBIFT*=1.0
IZETRFRR *=1. 0 A& F-E=1. 0 JIIOTZATHEZ *=1. 0 BRiTHYe%=0.9 J\iiHihge%=0.9
SV E X ED=0. 9 FYETi/AIR %=0. 8 A miZE E *=0. 8 =BT k=0. 8 (FAMTHHx=0.8
EARHTARJE k=0, 8 SV FILXE R %=0.8 S\ 2 FEREXAM*=0.8 XV =k RiEXIHR %=0. 8
TR GG ST % =0. 8 [ THAEF =0. 8 FJRriANT %=0. 8 NI ri7E *=0. 8

B =TS %=0. 7 JIBHT T\ k=0, 7 35 BT FHAIA %=0. 7 Beiliri AR %=0.7
REATHKE %=0. 7 FEETHANT %=0. 7 MZEHALIL %=0. 7 #JITi5R%=0. 7 BANLTHAAZERT %=0. 7
PBELI =0, 7 RIS %=0.6 Sz EAHX PR %=0.6 HFEEEITAH *=0.6 FFHH*=0.6
B k=0, 6 FHM_EFH%=0.6 XUz EEXFER*=0.6 EAHTT52 %=0. 6

W ERER KRBT %=0. 6 ABEMHEHE%=0. 6 FEATHZE *=0.5 MBI %=0.5

IETE %=0. 5 &S =0, 5 AEFIREN=0.5 JI[OH=YFf1%=0.5

PRSI BE R %=0.5

B | ETRRIR k=1, 0 & 3] ST R9E % =0. 7 FRFARA=0. 6 |LHisift L % =0. 6

B I T A EE=0. 6

HERETHZERA =14 FEHPFERT YT 7 F=1.0 SRR *%=0.9 FHEHEF%=0.5

36° 58.3° N 139° 23.3° E 5km M: 1.6
FrRIA_E3RTJR % =0. 8

37° 32.2° N 141° 21.7 E 53km M: 3.7
FBEMTALH sk=1. 2 JIIPIAS FHN=LL 1 IRICATEHEAR=0. 7 JCAEMT K115 =0. 6
R R EPT F AE RAAHIR % =0. 5

35° 21.0° N 136° 13.9° E 39km M: 2.9
BRI %=0. 6
TS % =0, 8

36° 23.3° N 141° 02.1° E 41km M: 4.2
AT TIRET k=2, 0 U= B Hipaeila «=2. 0 H il /INFRE %=1. 9 mEgkiizeR)1%=1.9
A TSERIT % =1. 9 SEMIAH*=1.8 ZWHT/NRE*=1.7 KFTENT=1. 6 FHHFIHIE*=1.6
FEARTTIAHET %=1, 5 OV=BAasdisia)l k=15 HififiE4=1.5 Efik E*x=1.5
AHIRATRRIFHT k=1, 4 B [HHEREx=1.4 HZHifATk=1.2 AIrri-FERTARS*=1.2
WHERHTRTRAT=1. 2 b amT sk =1. 2 KPEATRGERT k=1, 2 JCFHTHLH %=1. 2
FREERETRE O %=1. 2 $RHT#RH=1. 2 S k=1. 1 FhEKe it %=1. 1
FRERETILDT k=1, 1 MM *=1. 1 /NEEMHEE *=1. 1 A= 1 R k=1 1
ITHDN D BHIRFIH *=1. 1 BJIHEHE*=1. 1 OV=bHepdil /2 EBT=1. 1 SuiPgHk=1.0
IRERT A %=1, 0 AT\ *=1. 0 SEHETER*=1.0 FfF=ZmE%=1. 0 HRE[rIGH %=0. 9
BN D BT EM%=0. 9 FIEEAMHHEANT %=0. 9 ZKIRFEIETHSAIF=0. 9 LR %=0. 8
{75 %=0. 8 AR *=0. 8 BJIITPIH *=0. 8 AT F48%=0. 8 i *=0. 8
iR %=0. 8 -2 < IEHIRFFEAAE +=0. 8 FERLii AR %=0. 8 /TNl *=0.8
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HE | Sy R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
17T EE*=0. 7 D IXFIRES *=0. 7 IRETHEH *%=0. 7 Witz N=0. 7 SREMTNE (L *=0. 7
HUPETH AR % =0. 6 T %=0.6 > IXi/NZE*=0. 6 R H I HET *=0. 6
IREATIERE =0, 6 FZEMAIFMT %=0. 6 FE/ IR *=0. 5
B IRUR 1 FEETRER=0.7
et i ik 1 KAEMTIIE k=1, 3 PRl =1. 2 BHMTRER k=1. 2 IRIIMTEEIAR=1. 1 WX =FilT=1. 0
MEZERTAL L sk=1. 0 W i/ MG =1, 0 AT Hk=0. 9 Al Fi] *k=0. 9 ZHH) | | Hiaifis A %=0. 9
SRR SRR % =0. 9 HITANTHIA H/EEF=0. 9 HATTTARIESHT =0, 9 KAEMTHEF F*=0. 8 #ARILITIBARL *=0. 8
RFAT TAAA K=0. 8 EJIA/ NG *=0. 8 7RJIMTHE1%=0. 8 JIIPIFTTJIPN=0. 7 /NEFRTH5#E 5k =0. 7
FARTTTARS [HT=0. 7 HIAS T HENT % =0. 7 “ AR ®=0. 7 HIASTIVEMRAT %=0. 7 )1 {RHT H 5 [H %=0. 7
FEAMTARIE % =0. 7 WO E T % =0. 7 & By AT AR R HG % =0. 7 S RART AR % =0. 7
KREATEE/INE=0. 6 PSR PR %=0. 6 SRESHT 5 %k=0. 6 284117 /\i&ILI =0 6
BREEATHHPHR %=0. 5 /NEFHT/NEFHIT 5 =0. 5 1) [ [HTRALE %=0. 5 VX HHEHNT %=0. 5
N 1 THEITHRE %=1, 1 FEHEER=1. 1 SRR %=1. 0 TARTTAR %=1.0 /NUTFfEA %=0.9
LETITIET=0. 9 FFEMT AR k=0, 9 TEFHTMH %=0. 9 HE[AFHTHNT*=0. 8 EMHi{1 5 %=0.6
HEATRETI T/ N1 5%=0. 6 “FHRE THBALREANT=0. 6 FERE T ERT *=0.6 Y& A I RERAF *=0. 5
FERS I 1 AT EARARET 5 =0. 6 %) [THARRET *%=0. 5
TFHER 1 BPHT#EEAS %=0. 8 FHUTEAT*=0. 7 A *=0. 7 FETHEFFEH=0. 6 FEGH{ R %=0.6
BRI  *%=0. 5
13| 5 0203 |AEARKE - FbHs 32° 29.7 N 130° 32.9° E 11km M: 3.0
Rk 1 ZEAU/NERTEAL=0. 5
JZN2 1 BRACHROCEAT=1. 1 LR AT %=0. 9 J\RHTHHIET k=0. 8 )\ LFHHT=0. 7
R EHTHE [T % =0. 7 A AT HIERT %=0. 7 L REHIABET %=0.5 AAITAEL=0.5
14| 5 0626 |4k 34° 14.0° N 135° 06.0° E 9km M: 2.8
FegR L U 1 FnEkLHBE 2 T=0.9 FEkLdi—&K T *=0.8
15| 5 17 05 | =HERPE 34° 39.3° N 136° 29.77 E 19km M: 2.8
=HIR 1 EER—AEHTHR k=1. 4 HEHZEHERT =4 %=0. 8 HAT/ARIIIT k=0, 8 FABRATHHT *=0. 6
TP U 5 5 % =0. 5
16 | 5 20 57 | FnakiLRAEEL 34° 01.8" N 135° 15.5° E 5km M: 2.8
PRI/ qIN]S 2 GHENTHEA%=1.9
1 AH)IBT FEER % =0. 9 A7 H)IRTHHR £=0. 9 A &) 1T &R % =0. 5
17| 6 15 16 | FoakiLALER 34° 01.8" N 135° 15.4° E 5km M: 1.8
Fosgii L 1 AN AR %=0.6
18| 6 17 31 |#FEREITE 28° 01.8" N 129° 16.7 E 21km M: 3.1
R IR 1 WEANETEE R %=0. 8 WA NETINEH RS %=0. 8
19| 6 18 06 |AEARIKE - FbH; 32° 19.3° N 130° 28.0° E 11km M: 2.5
REAIR 1 A AENT T % =0. 7
20 | 6 18 22 | BRI 38° 37.4° N 141° 53.9° E 47km M: 3.9
AT 1 —[AmTIEET k=1. 3 AR AMAEERT=1. 0 —BARTIMRNT =0, 9 JJEETHFE) 1 IHT=0. 9
SATHENT %=0. 7 —BIMTHNIT=0. 7 Rz H s T % =0. 7 2847 L ET=0. 6
A T HE K 3k =0. 6
BRI 1 SUVETRERRT %=1, 4 Fifidl LRT%=1. 3 KAINVETHE k=1, 2 F&rTilk T %=1. 2
SNETRE=1. 1 Nk % =0. 5
21 | 6 20 36 |f@ERH 37° 27.6° N 141° 33.1" E 46km M: 3.6
et i 1 FREERTAEH % =1. 0
22 | 7 09 47 | 4L I[P 35° 24.8° N 139° 09.6° E 11km M: 3.1
P 10 2 FARFREX R k=1, 6 ZEEFHEN %=1.5
1 )AL 2 k=1, 3 FAREURRIX P k=1, 3 U E=1. 2 MW MBIA % =1. 0 FHMTHLZREE *=1.0
JEARTHTHHT 5% =0. 8 A BTN FHAZAE % =0. 7 /|NHJF ARG %=0. 6 FEIFRT XS % =0. 6
BT A 5 %=0. 5
Fy IR 1 PHRAALATHRET 5 =0. 6
HUTCHD 1 \EFART=0. 6 WTHIHIEA %=0.6 HEFiffE%=0.5
ILBLR 1 KAFKA=0.6 KATEAII*=0.5 FEFFHIAKIL*=0.5
23| 7 11 15 | FEF- SR 29° 55.6° N 131° 23.5° E 30km M: 4.4
TR o e 1 AT % =0. 8
24| 7 22 08 | BHRIRPEES 34° 49.4° N 132° 31.0° E 17km M: 3.0
R 1 ErERTERRESAT % =0. 7 JIIARTJIA k=0, 7 ErgRTIEE *=0. 6
NS 1 REE RN k=1.1
25 | 8 00 06 |REAIEEREEH 32° 13.77 N 130° 36.9° E 5km M: 2.3
REAIR 1 EREERIJE =1.4
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MR | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
26 | 8 03 48 |tEBEM 37° 31.3° N 141° 21.5° E 50km M: 3.4
e 1 JIPATTININ=0. 9 JRITHTSEHAR=0. 7
27| 8 2121 |EERHED 37° 16.6° N 140° 23.6° E 89km M: 3.6
et i ik 1 HRARTHRA P EE=1. 0 HAZERTILM k=0. 8 KAEMTKJIJF =0. 8 JRITHTL&AE=0. 8 HAIHIAREENT *=0. 8
W T ZFWT=0. 8 SARMT HUEE =0, 7 7 IIMT7)1]5k=0. 6 HATHHELENT %=0. 5
TR 1 ARImiAH k=1, 2 OV b mimeia «=1. 0 H LB/ INFRE %=0. 8 #l R E L5 %=0. 8
AT BN % =0. 7 I3l 4=0. 7 HEEKHTITEM=0. 6 HRHEKETEF 0 *=0.5 AT S *=0.5
HERICETAHT % =0. 5 4FRITA6RT %=0. 5
PEA 1 WEAHREET /N1 3=0. 7 FERTAHRIH: %=0. 6 FHF = HALREFET=0. 5
28| 9 12 24 |1k 41° 41.5° N 143° 28.4° E 42km M: 4.3
AriiE 2 2V BT Y HIF*=1.6
1 AFLUTZERT k=1, 2 JHRTHTHIR=0. 9 JRIAIMTELH k=0. 9 BRARTTIANT *=0. 9 +BEIABIT A % =0. 7
Z 0 HETHE %=0.6 LEHTIFAIE=0. 5
AR 1 HGEFIST RN %=0. 9
29 | 9 13 34 |f)IERPEIT 36° 56.0° N 136° 22.1° E 13km M: 4.2
A1 IR 2 AENTERE k=2, 3 e TR AL k=1. 6 LA EMMENT k=1. 6 FIVEFTERT %=1.5
MEL EIE*=1.5
1 EBEETRE T k=1, 3 ME HTER k=1, 3 PREBHTRERSN T *k=1. 2 W miEEmT=1. 2
AT ESAEFNT=1. 1 LRAARFTET=1. 1 FEESKI R k=1, 1 FEEKITAE %=1, 1
FRREEHTRIR k=1, 1 ERATFEETHE k=1, 1 BEERTIANE *=1. 1 23NEL HmEfak=1.1
REENT =0, 8 LRTHHTNT % =0. 8 HUENTANEN=0. 8 HAEXMTHH % =0. 8 AIRMVEE=0. 7
FOKETKHT %=0. 7 JAVETHHIFRT=0. 6
IR 1 EILTTERMT k=1. 2 KA R=1. 1 /NRETTRIT=0. 9 $1KHT 1 %=0. 9 &T/L/ N %=0. 8
FHBFHLAESF%=0. 8 SRR *=0. 7 ELHAHK=0. 7 STILURTEI4=0. 6 HHKHART %=0. 6
TR TRA=0. 5 SKHIHE F4c%=0.5 & (LITilFPITHER %=0. 5
[N 1 & LT BRI SRIAEE % =0. 7 I LITh =R A %=0. 5
30 | 9 2026 |fefHAkE 34° 02.7 N 135° 08.5° E 5km M: 2.6
Tl 1 HHTEHT%=0.9 HEMTHE %=0.9 FHENTHA *=0.8 V@RI FH*=0.8 HHTHE0.6
31|10 20 45 | N THIETHE 29° 39.8" N 130° 00.9° E 63km M: 4.3
R SR 2 IR +EBMThZ B E=2. 4 IR +EHIG 2R *=2. 0 BERETBHEAE*=1.6
1 BREHEA N ZEHE =1 2 BIRE B2 BHERT *=1. 1 BABITEN=0.9
RIS I %=0. 8 BAGMTE 2 *=0.5
32 |10 21 43 | HRARRAE M 40° 55.2° N 141° 32.9° E 113km M: 3.9
AR 1 \FHRENT=1. 1 BRI 7R %=0. 9 JUFHIAL%=0. 8 FFARRTENT &5 K:Hh % =0. 6
AT 1 KT k=0, 9 JHFLERFITHRNT=0. 5 AZEMIBERIN=0. 5
33 |11 02 17 | FHARRA 41° 00.2° N 139° 16.0° E 34km M: 3.6
H AR 1 GEHETEEHRERT=0. 8
34 (11 07 15 | ‘= 38 45.9° N 141° 32.9° E 71km M: 3.1
BRI 1 SULTATREZRNT =0. 6
35 (11 09 48 | FrakLRArES 34° 0.8’ N 135° 15.5° E 5km M: 2.1
gL U 1 GENTH A %=0.9
36 |12 02 47 | FoakilRdbn 34° 14.5° N 135° 11.4° E Tkm M: 2.1
LR 1 FRARiLT—%& 1 %=0. 5
37 |12 06 03 | H4&iss 33° 2.7 N 133° 32.3° E 30km M: 3.4
T 1 BTN %=0. 9 FE i~ HET %=0. 8
TSI 1 EHHAREFEX=0.6
TR 1 VEGATPHERT$ME=0. 6
R 1 AR 0
38 |12 06 25 | GHRE ST 24° 43.5° N 122° 26.5° E 37km M: 4.6
TR 1 BIREMTAEE=0. 6
39 (12 23 54 | HHEEFEAS 41° 34.8 N 142° 05.4 E 55km M: 5.2
JeiEE 3 BHARTIANT %=2.9

FELIETSRT k=2, 2 2.0 BETZ 0 HIfk=1.9 FeAvBTRAEk=1. 8 BAHTTHER] *=1.8

TITRANT k=1, 7 [EZ0TI=1. 7

TREiA R k=1, 4 HEWRE I k=1, 4 JEENTEER=1. 4 2T Rt k=1, 4 FramTdbEnT «=1. 4
THTATRT I =1, 4 JATRTEE M k=1, 4 FTTrk2eri=1. 3 SERTHART *=1. 3 BAEHT A/ 1EhT%=1.3
TERARITHOE k=1 3 AHPIITAE P *=1. 3 FOVEMNTENILITIT=1. 3 H s B mETFa50sk=1. 2
RRIRONETHEA=1. 2 BEETIRET k=1, 1 5/ VBT ARIEIT=1. 1 BGITRAARNT %=1 1 JARITEE=1. 1
FUMRBRIX THT k=1, 1 JEEET AT %=1, 1 ~FR BT AGE % =1. 1 Frfidbsie=11
HTOTZHMTERPAEISERT =1, 0 FTOVEAMT =4 ERT % =1. 0 TR <R *=1. 0
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—

WA 1
BRI 1

—

THER 1

U 1
) [ 1

REEAHET X ANT k=1, 0 BBIHFEIL=1. 0 FEEHTE %=1, 0 JFARIHIETIRERAT k=1. 0
BAETHZEI=0. O PRARTARARNT % =0. 9 FEEEFINT k=0, 9 HEpIHTEEENT %=0. 9 ZEPHTHEET %=0. 9
FmTH=0. 9 JLREHFOPR*%=0. 9 CEITRAT=0.9 JLRERTIFAIE=0. 8 JLAITHIIT %=0. 8

1R ESHTRE B 3k =0. 8 EHUETHREPN k=0, 8 CARETANT % =0. 8 = HERITEH % =0, 8 JEEARMT E{RHT %=0. 8
BN 6 553k=0. 7 JLRETAHER=0. 7 FEITHEE % =0. 7 #¥ATH 4 5=0. 7 JEEARNTHISERT=0. 6
EURRT KRS % =0. 6 1BSIE/KHTRE 4 £5=0. 5 FEEHTAL 2 43k =0. 5 BIUHERTHH%=0. 5 EAETHRALEHT=0. 5
P EITSEALA k=3, 2 HUEATHD 1SRN % =3. 2

HOBFD 7 XA H=2. 4 J\FHEH*=2. 3 Teoridih=2. 2 BFIHIMT BN %=2. 1
LRI A k=2, 0 )\ S ENT=2. 0 B HINTHF O =2, 0 J\F i %=1. 9

LoD UMIT RS sk =1. 8 TP HTdEE=1. 8 7S IR RS 7 ZIRMHAT %=1. 7 FGEF Effk=1.7
LARTAA T *=1. 6 EFMZR/ Lk=1.6 BCIT LAt %=1.6 o\ HEETH FH *=1.5
SENIT/NE=L 5

Shrr (ERTHEE T sk=1. 4 PRI RIEHE %=1, 4 TR %=1. 4 BOEFFUR *=1. 4 BHERTAR I %=1. 3
BAEHTES L sk=1. 3 = FMT{ERE/ INEEIT s =1. 35U W] B k=1, 2 R miE KT s%=1. 1
FBREITE T %=1 1 N AtE=1. 1 SAREETh R k=1 1 T2t I [PNRT %=1, 1
RN RAT k=1, 0 EAETEF k=1, 0 Te- o IHMETBEERAI=0. 9 AR %=0. 9

RO TR % =0. 9 KFHIMTKTH *=0. 8 JEHEHIFT 5 [EH] %=0. 8 FHARMIAEME=0. 8 HaRmHH *=0.8
SERITHR IR 5k =0. 8 BRIGTIT /KA =0. 8 ZEHFSE *=0. 7 DDA %=0. 7 VoA R *%=0.7
JRRIFTT PE L k=0, 7 J\FHIEST=0. 6 TPYARTHEL k=0, 6 Fe-OMHEFIR %k=0. 6 TLA) 54 AN %=0. 6
FEAEA EEER % =0. 6 223D HIRGENT %=0. 5 4BIATA 3 %=0. 5

PEEHRIRIR=1. 9 BOKHTICK k=1, 9 RERITHE [ %=1. 7 — kT *=1.5

EHTTEE k=1 2 AT =1 OB TEER k=1 1 UWETETHEE =1, 1 =) %=1. 0
EHTX AR k=1, 0 BAHREER k=1. 0 JLFAFHMREAN %=1, 0 JATFLEEHT REF =0, 9 ZriIETRg MR %=0. 9
RETILERT=0. 8 ST H AT % =0. 8 — BT TIHET *%=0. 8 AZKMIRIMT %=0. 7 2&ATHHZHT %=0. 7
AT HEE K k=0, 7 ZF HHERI=0. 7 $5EMTE5850A=0. 7 "Bl A BT =0, 7 AZ&rH) | IRT=0. 7
KA AHENT=0. 6 1EATAGART=0. 6 KBEIT RET*=0.6 “FiliadlFr*=0.5 &Ll RKE=0.5
EETA BT k=0, 5 |LIFHET AR k=0. 5 ‘&7 T HigH 4 IF=0. 5 —RBIrTEskRIT %=0. 5

AETHRAERT %=0. 7

42° 35.9° N 141° 56.9° E 128km M: 4.4
TP NONTAAE =2, 3 TR % =2, 2 JEENTREVA=2. 0 Tk k=1.9 ¥/ NEARIANT=1. 8
T INECTTERT sk=1. 7 FralT AT =1, 7 BEARTTEHNEAT %=1, 7 Z2PIT bt k=1. 6 HEMTH=1. 6
THAETEA R =1. 5 AT 1 S5k=1.5 FrTmsssi=1.5
NS FA23 k=1, 4 B &y B @R RIR k=1, 4 FrovoMrEsmLFi=1. 4
O HMT =BT k=1, 4 ABIETIL 2 T H=1. 4 #UETTHR 6 4k=1. 3 E7HTET 1 5%=1. 3
BT HIRT R sk =1. 3 SERHTHANT k=1 2 FUBRALRKACE k=1. 2 ABIETEFEHET k=1. 2
HINTHR 4512 FAHITTE 1 45%k=1. 2 ZARM=amT k=1, 1 FrOT=2 W FEPEISENT %=1, 1
Lo OITEERI R =1. 1 TrEi iR k=1 1 FHRITIEAN *=1. 1 FrEiidbse=1. 0 Ui <=1.0
FERRTART %=1, 0 BBITHRARRT %=1. 0 EEETH)TRAT % =0. 9 FEBINTEESRNT % =0. 9 FAMTHEEL %=0. 9
PRARTTANT % =0. 9 FEMEHTSHENT %=0. 9 FLIERIX A4 UF k=0. 8 FHIFEHI*=0. 8 JLAITTHHIT %=0. 8
BRITHLIL=0. 8 SEHUHT AT 5 =0, 8 EHENTSEAANT =0, 8 FEFEMHTHNT *=0. 8 JHHHTEFZ=0. 7
FVERT =0, 7 ARAT AR k=0, 7 FHHT 2 5% =0. 7 ALK OR %=0. 7 FELPIFTH 2 5% =0. 6
AT BEAE k=0 6 IR FIREH=0. 5 FLIRALKHIEZE Ll %=0. 5 H{HTHE %=0. 5
FUMALIX RS =0. 5 HBE/KITES 4 4:=0. 5
Lo OTH AT H S 5k =1. 5
HOEAD TSGR =1, 1 BEERTIE(A%=0.9 JUSTHENT=0. 8 BRI ER O %=0.7 /U iPNAL*=0. 6
SEPNHT/INEE=0. 6 ZIRTTRAT k=0. 5 HOBFHD 7 XA H=0. 5
IEEHIRRGR=0. 5

35° 56.4" N 140° 06.3° E 66km M: 3.9
iR 4=1. 5 ST %=1 5
I TRER *=1. 4 BYITERE*=1. 4 TZEHAIRIT *=1.3 ST/ x=1. 3 Kbk #%k=1. 1
PRI FREF k=1, 1 IFEHSEH %=1 0 YT *%=1. 0 ARHifk=1. 0 ARHiAM *=0.9
FEA IR TR %=0. 9 T EF %=0. 9 S ITHKFE *=0. 8 HFAdT/\H*=0. 8
TR IR k=0, 8 A4 7239 ST - % =0. 8 B4 I|THEE%=0. 8 A %=0. 7
HUE =0, 7 FRRITA)11=0. 7 2 < IEA BUHIHE H =0. 7 ST *=0. 6 A4S *=0. 6
WA =0. 6 A% *%=0. 5
ERA R k=1 4 FECETIARENT=0. 8 TAMT AR 5k=0. 7 HiAMHIERT=0. 6 FEFHIFEE *=0.5
EAT P %=0. 7 HATTHA=0. 6
AET FREAL 0 W2 E B R %=0. 9 EfRATAIR %=0. 8 S\ = FHHXHE %=0.8
FRETHAI %=0. 7 F B ETHAEHTH %=0. 7 J\f@Iirhek=0.7 EFiH*=0.7
FFE LHEF k=0, 7 SUV=ERFIXERD=0. 6 BT 4 %=0. 6 F HFFHTHIEE%=0. 5
JIEMEE %=0. 5 SW-FAbX SR %=0.5 FRAANT*=0.5 XU /=% LE KR %=0. 5
IEEHARZ *%=0. 5
NTARHT AR sk=1. 3 BPITRESZS % =1. 2 ST ASTHBE 4 k=1. 1 Fiki%=1.0
KAFTTEIGG *=0. 9 HHAE %=0. 9 AR *=0. 6 THELRIXSEZMT %=0.6
H AL TE®=0. 6 THEEREXOUE=0.5
SN IMIET =0, 9 BT XAF5=0. 8 HARTTHXATM=0. 7 3T TRHXE LR *=0.6
BN % =0. 6 FURILF) KA *=0. 6
FRIEAZ) | KRS % =0. 9 BRI B #5AHT %=0. 7
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37° 08.2 N 140° 31.1" E 19km M: 4.6
FHRITRE =3, 2 ANETIACE =3, 1 FATTTHHENT =3, 0 RABMTIIIIF*=3. 0 ARILTBARL*=2. 9
FASTERIERT =2, 9 ERILTHEIA=2. 8 WX i =RlT=2, 8 JKASMTHAE =2, 8 THIEHTAA | HER k=2, 7
FENTHEHES T % =2. 7 FRITHH % =2. 7 FHEr e %=2. 6 )1 [MTRALR %=2.6 FJIF/INE*=2.6
BT %=2. 6 WO ALY 3 % =2. 6 WX Mgl %=2. 6 JRIGH IRIF *=2. 6 JRICITR:HHAG=2. 6
FATTHOGERIT sk =2. 6 F3EMTAL *=2. 5 ARE i E %=2.5 “AMATIHH:*=2.5 HTRARRAT %=2. 5
KEAMEH:*=2.5
ROILITTISIRANT % =2. 4. AR Atk =2. 4 TRH TRIA % =2. 4 FKIKNT—AA %=2. 4 HFTIHHS []=2. 4
PENT Rl k=2, 4 SEHARK k=2, 3 ZHE) T RIAS T %=2. 3 {E S AEHT FAGE A Hs % =2. 3
T8 EEPET FALA A k=2, 3 TP AR k=2 3 AREEAH IR % =2. 3 SEANT ARG %=2. 3
)T\ IL k=2, 2 KEMF/NE=2. 2 (hiZlc=2. 2 MauTiig hEEr=2. 2
JUPIRF NP k=2, 2 KREMTES |- 3k=2. 2 /NEFHTHIME k=2, 1 BRAVEATEE *=2. 1
JINEFHT/INEFETRT k=2, 1 FaAEES T X BT k=2, 1 JINRET I H k=2, 1 W o & A =2, 1
TARATIRHE %=2. 0 FRE T AT %=2. 0 fEETAERIT=2. 0 FRITIEIN=1. 9 AT #8)11=1. 9
TR THERENT k=1, 9 2981177 \IBHT k=1. 9 ‘B [MT AL *=1. 8 JIIPKIT)IIPN=1. 8
FTHIMT A M N k=1, 8 PEERATAE A k=1. 8 FIEMEARZ T *=1. 8 HIfHET/INEIX *=1.8
FARE TR %=1, 7 FEFRETHIFRTIX = B0T=1. 7 Al \IE/ N k=1 7 fREOHERHTRILNT *=1. 7
GVANEK A k=1. 7 Wh&E i/ Maie=1. 7 ZFRITKIT %=1, 7 t&&0EdR R *=1.6
FATERS TIRER X VAT k=1. 6 HRMTH *=1. 6 JAEUNT FER*=1.6 JEEMTFER %=1. 6 FEa{IThkNE=1. 5
JUPAT EJHP/ IS LA %=1, 5
T ETRRET k=1, 4 FFFRRSTHIFETICANT %=1, 4 SEEAATHBTAT k=1, 4 =I5tk I[F]T%=1. 4
RERRITARRS =1, 4 )| FPRICPES k=1, 3 FAMARE TR SRR, 3 [E ABTREM *=1. 2
1R SHET A RERT %=1, 2 FYPITAMIk=1. 2 SESCHERTHHET A %=1, 2 PIRENTE M *=1. 1
TAAHIINEE k=1 1 HARTHEERE & k=1, 1 SEFEAATIMARET=0. 9 RS 0HETL 1 H] %=0. 9
FE ST ARIENT % =0. 8 TABHT b4 % =0. 8 SEFAATALAHNT k=0, 8 SHESEHNTARYTH %=0. 6
PEEERTEFR=0. 6
RFHTHLE % =2. 5
WK MTITRIT=2. 4 LRI % =2. 3 AERIAF%=2. 3 D= B RS %=2. 3
HSEHBN/ NGRS % =2. 2 AEAIR AT AT k=2, 2 mmdkiZe )11 %=2. 1 HILhi+ERTAH *=1.9
WEERETIL *=1. 8 BENTAL *=1. 8 HWET/14=1. 8 FHAHTMTHNT *=1. 8 RAKTIANT %=1.7
AFTHEEIRIT k=1, 7 BRI *=1. 6 HZiifirsk=1. 6 MmAcH«=1.6 KPHTHEINT *=1.6
HRERE AT *=1. 6 R EHiEH %=1 6 FRERKHETTENT k=16 WM %=1.5
AT %=1, 5 FEEXE TS O k=15 JRENTME L *=1.5 HfifwE4=1.5 HETHMH*=1.5
HUT AR k=1. 5 Bk HE*=1. 5
ATk =1, 4 Oz BAa/misia)l =1, 4 IREIHIGE k=1. 4 BJIIHTERE%=1. 4 BB *=1. 3
BOTEENE*=1. 3 AFHANT=1. 3 HWHRKHTEHNT*=1.3 O7=62m il EiT=1.3
FARARA=1 2 4RAT TR k=1. 2 SRR Lk=1. 2 ARATTEE *=1. 1 ZHFEEHE T k=1. 1
SRMFDES *=1. 1 IREIHEE k=1, 1 /EEAEA k=1. 1 HHATER *=1. 1 ThHRE*=1.0
REERETHEIT=1. 0 AT/ %k=1. 0 KWFEETEAE=1. 0 ZIRNT/NE%=0.9 BENTAHNT %=0. 9
TR LR R k=0, 9 BUPE TR & 5% =0.9 233 A53 9 bt LW *=0.9 AR *=0.9
OATHRIFEFER %=0. 9 FRTHHA F*%=0.9 /INEER/IMI*=0.8 DL [THKEH *=0.8
NEEN LEE %=0.8 AT k=0, 8 ZEHFZHE%=0. 8 YHTii|lI*=0.8
DTN D BHIAFIM *=0. 8 < [T/ %=0.7 $RMAFHERM=0.7 J\THHETEL %=0.7
AT/ IME k=0 7 BT % =0. 7 FRdkrfi e % =0. 7 HRFriTEH %=0. 6
WEERET L/ NE%=0.5 SFARTIRA*=0.5 FETAMMNT %=0.5
KRB k=2, 7 IRENTFF%=2. 6
JEATHRLEA *=2. 2 EARIRITA R % =2. 2 FHLE I CREFIT=2. 1 RS TP AT %=2. 1
FEATIRER | TEESE % =2. 1 R AR AT % =1. 8 HEAIRE BT/ N1 %=1. 8 K HFATEPIHET=1. 7
PR *=1. 7 BYEHHI=1. 6 AR i k=1. 6 TAENTEAER *=1.6 KHEFEHAN *=1.5
KAHANT % =1. 5 FHLEHEM *=1. 5 FEHTESENT *=1.5 kS < SiE#)[%=1.5
TR k=15
AT G % =1. 4 IZEHaEmisnth k=1, 4 HWiRTiERT=1. 4 BT ESHTHS %=1 4
IRZEES I RA k=1, 4 HYEARAY IR k=1. 3 HYEHAHiANT %=1. 3 FEETH 1588 %=1. 3
TEARHTSEA k=1, 3 THERTHRE k=1. 3 AR EA k=1. 2 IZEIET 7= W] %=1. 2 ik HHT %=1.2
AN B k=1 2 AR ILTrE=1. 2 AR LT k=1. 2 FEFriH T sk=1. 2
BEIE TSR k=1, | BVERIR TSR T4 k=1 1 FERFhi@ibi] k=1. 1 HiRkE< HHKE *=1.1
TEFHRAAIL %=1, 1 FiAT AT H k=1. 0 FEBFiit AR k=1. 0 JREHF R %=0. 9
WA THARRERTRER % =0. 9 ERIHKIENT %=0. 8 FYEriERITHF %=0. 8 MiAHiva THT A % =0. 7
VEBFHTHET =0, 7 B YEHRRETE %=0. 6 AHATTHNERTZH *=0. 6 EMiEIT *=0.6
FARHTA B R R85k =0. 6 HYGHTEES % =0. 5 B A %=0.5 & FHT27=0.5
SETATIRE =2, 4 W ERTHIH %=1. 5
AT =1, 3 EEINTISE & =1. 2 RIFTTHF *=1. 1 AATHEET %=1, 1 Lol EAER *=1.1
SFUARNT B7=1. 0 M I M %=1. 0 LLHBTHNE=1. 0 Bl |IEHTRI) | k=1. 0 FLAMTBE %=0.9
NIRZEHE=0. 9 A B HHKART %=0. 8 SALATH AN *=0. 7 L= IREF X AT % =0. 7
NIEEARIXGE G k=0, T A& RERERT % =0. 7 I3RS k=0. 7 #FFHETATH *=0. 7
K1 = HET=0. 6 KULVATHIRE=0. 6 BAKHTHAMR %=0. 6 Al ERT%=0. 5 B+ HET=0. 5
AR RER=0. 5 Ry ) [ RIEF=0. 5
— BT TEERT % =0. 7 —FATHERARNT % =0. 7 {EHBTHEK %=0. 6 —BIiERET %=0. 6
FHSPETHIHNERT=0. 6 2847 T PFER] % =0. 5
[LRAMTRE S k=1, 0 L ILfiifie =0. 8 FJEM AR %=0. 5
AT TCAENT % =1. 0 ERETHEF % =0, 9 JEHTARAT %=0. 7 KHEAPEANT %=0. 7 #2)I[HiARMNT %=0. 7
WAMTHcA=0. 7 HilA=FTERARHRIT % =0. 6 RIFETTHYIINT %=0. 5 AIFETTSEANT %=0.5
MR VEALRRT % =0. 5 KHIFTENT %=0. 5 FARHMTARE %=0.5
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R | AR R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
BER 1 ERETARR k=1, 1 A FRE=0.9 JIBIT /U %=0.9 X\ 7= FHRX A %=0.9
TIER KRR %=0. 8 F HEHTAR %=0. 8 HUAILIFTAATENT %=0. 7 78)I[HT&H *%=0. 7
JIBETTHE T % =0. 7 & HEHTHIEE % =0. 7 JLATTAMT %=0. 7 AL *=0. 6 AEHTEE *%=0.6
JIHETABRT=0. 6 R AR %=0. 6 A7) IR %=0. 6 YA i TLH *=0.6 X\ = FVHXFR*=0.5
SV ERE RN %=0. 5 ZEmiE504E *=0. 5
THER 1 FPHETEEZS %=0. 7 FPETEREERIE %=0. 7 TIELRIXIEBIT*=0. 5 A4 =E=0.5
NTFARHET AR T % =0. 5
PelR/slo 1 EL &R +=0. 6
43 (14 01 44 | B 38 25.1° N 142° 11.2° E 36km M: 4.0
BRI 1 it EIT %=0. 7 B =T % =0. 6
44 |14 01 52 | /IVEJEGEE T J7ith 27° 23.8° N 140° 22.6’ E 457km M: 5.7
UKD 2 INEFFFREE=2. 1
1 /NEIFAA B =H H IU=1. 2 /INSGIERA B PEIT=1. 1
45 |14 11 19 | BEARIRREAI; S 32° 44.3° N 130° 38.4° E 14km M: 3.3
REARI 2 REAPEIXEH=2. 0 FIRTITEEHT k=1. 8 FIRTTAMBHT=1. 8 FITiAREIKHT %=1. 6
1 2SBITETE k=1. 3 REARIXKEANT *=1.3 FREFHKFEET=1. 3 A&ETE %=1 2
HEATE X HRFEHT k=1, 1 AEASHRIXMETIEUk=1. 1 AJEAT R k=1. 0 =47 AT k=0. 9
AGHTRIKET %=0. 9 TR = 4B %=0. 8 AEAHJLX AIT %=0. 8 i/ NI [HT %=0. 8
REARFEHMTEL % =0. 7 VTSI k=0. 7 REASEEMTKE *=0. 7 4RSI %=0. 5
REARALKHEANT %=0. 5 F{ATEP %=0, 5
46 |14 12 41 | REARIRAEA M 32° 44.3° N 130° 38.5° E 14km M: 2.4
REARIR 1 FEARVEXFRH=0.5
47 (14 15 02 | ‘EhRALES 38° 56.1° N 140° 52.8" E Tkm M: 2.7
IR 1 BERHEEE=0. 7
48 |14 17 32 | BRI 38° 20.5° N 142° 09.6° E 38km M: 4.2
BRI 2 BTN %=2. 0
1 TSI =1, 4 fAIRIT=1. | SERHEEEN=1. 0 i RHRE R *=1. 0 B E RN %=0. 9
KIS *=0. 9 AL ERT %=0. 9 BKATHHNT=0. 8 A&ETIENT %=0. 8 JAF i) [ K#=0. 7
BRI LR =0. 7 BUAARTRA %=0. 7 FIPITH) 1| =0. 7 BKATK LT =0. 6 RIFTEER *=0. 6
BKTTHOFNET =0, 5 A7l | 175k =0. 5 = FelT kiR *k=0. 5 KIHTH) | = HET=0. 5
HFRR 1 —PBAATARAT k=1, 1 —BIriTJEEHT k=0. 8 —BAHTHEIRET 5=0. 8 JMEETT AANERT=0. 7
HNTIAR) 1[5=0. 6 A THZENT =0, 6 {(FHMTHEE K %=0. 6 —BIMiKHNT=0.6
49 (14 17 51 | FpRGEHS 35° 02.9° N 139° 06.77 E 8km M: 2.9
] U 2 Efgine=2. 3
1 BR k=1, 4 R RAT k=1, 4 FEHPHE ST D R=1 2 RJIFERTREAR%=0.9
BRENTSEHE % =0. 7 = B i siAmT=0. 7
) 1] I 1 Bl Hge=1. 1
50 |14 18 00 | i P S5 35° 02.9° N 139° 06.5° E 8km M: 2.2
] U 1 ZEfan=1. 2
51 |15 02 05 | ZRIURrEH 36° 06.77 N 139° 59.2° E 48km M: 3.4
PRI 2 RITEEE*=1.8
1 SERmARM*=1.3 SCRHEB *=1. 3 A *=1.3 Hlm#ER*=1.2 > EHKER*=1.1
SRR %=1 1 IR k=1, 1 MiAR *=1. 1 HEmfE=1. 0 HfimHE4=0.9
BT %=0. 9 AFATHHAA=0. 9 HFri=FHH %=0. 8 HUPHTT ARk *k=0. 8 FIERIAIIMT %=0. 7
DT HN D B k=0, 7 BEHTAERT %=0. 7 A \HK%=0. 7 HIEHFH:%=0. 7
R E AT % =0. 6 SRENT AL %=0. 6 FTFIR R %=0. 6 /NEER/IVII*=0.6
SR RS % =0. 6 FUPHTHHEE » B%=0. 6 < ITHIZEFE *=0.5 > < |EH LV it %=0. 5
FiA IR 2 EiifaE%=1.5
1 IR F=1. 4 FEETTACRERIT=0. 9 AT EAHITEE%=0.9 TR HHF %=0.9 FEFHTHH %=0.8
MATIRSERT & [ k=0 7 /N LIFTHFoRET k=0, 7 B[] 7 FHRT % =0. 7 #iARTIENT=0. 7 TAERTTAEH %=0. 6
B TFERT %=0. 5 /ML %=0. 5
R 1 FHEEHHEE k=1, 0 =URTAZE %=0. 7 % B P4 %=0. 6
THER 1 B ATERE k=1. 1 HITERT=0. 7 Ik =0. 7 87 S 48 %=0. 7 FEETHEHE %=0.5
52 |15 06 34 | NS5 E3THE 29° 25.0° N 129° 29.1° E 16km M: 3.3
TR o e 2 RS HEFEA R %=2.4
53 |15 08 02 | REAIRREAH ST 32° 38.9° N 130° 42.0° E 8km M: 2.0
JZN 1 FRAHAERT=0. 6
54 [15 09 04 | k5500 29° 22.9° N 129° 32.0° E 10km M: 2.4
BV 1 HEREEAEAE %=0.5
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R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
55 |15 09 45 | @)IEaER S 37° 271.1° N 137° 07.8" E 11km M: 3.2
Ealls 1 BRUNTEIEREET k=1. 3 BRUNFTRANT %=0. 9 fw/ifEERT=0. 7
56 |15 13 51 | ZRIRIRRE S 36° 06.6° N 139° 59.1° E 47km M: 2.8
PRI 1 BYITHERE%=0. 9 “LRITAH:%=0.6
57 (156 14 05 |f&BULiED 37° 05.9° N 140° 38.4° E 8km M: 4.0
(B |15 14 05 |f@EERF@EDy 37° 06.0° N 140° 38.5° E Tkm M: 3.4
e 0 2 BT | [FE % =2. 4 EETAN) (R 11=2. 2 Wb X TR =AIIT=2. 2 VWV X gl sk=1. 5
1 /NEPRTHE k=1, 3 HARTIATEEMT sk =1. 2 /NEFIT/NEPRTIT sk =1. 1 ) 1IMTJ 11k =1. 0 FHASTTREMRAT *=1. 0
ANITEAS %=1, 0 EJFNE*=1. 0 WO ET/IMAE0. 8 FREEHTFER %=0. 8 HITEMTHILE HEEF=0. 7
WO E HTFEI Y % =0. 6 SEANTARREE *=0. 5 &) TR HEF %=0. 5
PRI 1 ASCHBIINTRE k=1, | SRdiads=1. 1 HliiE4=0.9 HEARHE TR %=0. 8
R %=0. 8 SR %=0. 7 Fililrflii=0. 6 FLrEHT=0.6 HHKEMHNT %=0.5
D= BT MR %=0. 5 O7=bZidisia)l%=0.5
FiA IR 1 FHCE THIARERT=0. 7
58 |15 15 53 | MEVE SRR 32° 11.2° N 130° 10.2° E 12km M: 2.2
IR 1 REITE %=0.5
59 (15 22 05 | Rt 42° 48.3 N 143° 19.2° E 95km M: 4.7
JeiEE 4 JHMBHTAET =3, 5
2 FFNT 2 Sek=2. 4 BN SEEANT k=2, 4 F HHTICNT k=2, 3 -HEKNTE 4 55=2. 3 FEAINTANT k=2, 3
IR 6 S5k =2. 3 FOaMTALENT =2, 2 ABIMTABGNT % =2. 2 HIETT ST S % =2. 2
RS ETYE 1 453k=2. 1 #IATHH 45:=2.0 ABMTIL2 TH=1.9 %R 1 5%=1.9
TePONTRER =1, 9 FEEMTHT *=1. 8 FRIMTEIENIRI=1. 8 F3 T ESESMT % =1. 8
FIREITPE 1 55k =1. 8 FEASTHERS k=1. 7 SPALPIAI L 2 Sk =1. 5 SRR RERI%=1.5
SR k=1, 5 —AFmIENT k=1. 5 ZFEATI2455%=1.5 LHMHT iR %=1.5
1 PHARTTEHENT %=1, 4 2P Rt k=1. 4 FrOTZ2 M N ILTIT=1. 4 ST =1 4
JEEMTREEVA=1. 3 LHRAT iRk =1. 3 AJEITEH 7 k=1. 3 TeAvOlTFAm %=1. 3 FIFKMTAILR =13
BIHENTHAR=1. 3 R EEIE T k=1 2 JEENTRINT k=1, 2 MREFHER k=1. 2 bEHIEITEKS *=1.1
JEFIT A= 1 IR N k=1L 1 JRREMTIEARIE=1. 0 SEEITIRA k=1. 0 #IEEHi=2mT=1. 0
EEMTH=L. O JHATITZH % =1. 0 FEZEAT)1] |- k=0. 9 At R 08T EHESR=0. 9
Tk B k=0, 9 TS ZniiLR % =0. 9 ALIRTE H X P k=0, 9 JER=MT LS %k =0. 9 JHIMT{51=0. 9
THIITIEF=0. 8 AT IRER=0. 8 JLFLTTRIISENTHNT % =0. 8 HrTik2si=0. 8 B RIFNTAS % =0. 8
PARTVANT k=0. 8 JELFITERNE=0. 8 [FRAIMTIHER k=0. 8 HTOV=2MT = fEHT %=0. 8 Liriftrik=0. 7
FrEidbse=0. 7 A7 B EiT HiE k=0, 7 MREHAHK=0. 7 B @5 H &5 %=0. 7
Z 0 HEITHE %=0.6 EFITHHNT*=0.6 &/ NHARILIT=0. 6 FLEYERIX b4 U %=0. 6
FEEERTIE 2 25 5% =0. 5 ALBEHXITHT % =0. 5 ALIARTHOR %=0. 5 FKARTIIRMT %=0.5
BIOTZ DT EREIRE=0. 5
BRI 1 P FRTSE A R=1. 1 Fe i RAART R B sk =1. 0 UMK IR k=1. 0 J\Fi&iT=0. 9
IR % =0. 9 JUFHINAL%=0. 6 BFAMIRTERR%=0. 6 L HT# / Fsk=0.6 F7MT{HE=0. 6
FE AR ERIT KM 5k =0. 6 SEPNMT/NE=0. 6 BIALRT bAbRG *k=0. 5 #b 4 JEEHTHE M 5=0. 5
HERTAA T %=0. 5 AR BT %=0.5 Te-oi4i=0. 5 HOEFHY T HRH=0. 5
AR 1 ERATE) k=0, 8 AZEHTFLRIR=0. 5
60 |16 22 04 |fEERHED 37° 03.2° N 140° 26.2° E 8km M: 1.8
R 1 #&JIITHE %=0.5
61 |16 22 15 | &Lt 42° 52.77 N 144° 32.6° E 55km M: 4.2
AeifiE 2 EHETA =2, 2 JEENTRER=2. 0 BIEITVERR %=2. 0 FZARMT)I] b sk=1. 9 ZASMTHHRS % =1. 8
FEEEATAL 2 Sek=1. 6 JERERTESE %=1, 6 IEKTRANT %=1.5
1 BMERTHEAR=1. 3 FPIEET A= 2 IREHIER % =1. 2 HRIERTIE 1 Sk =1. 1 JHlERTRAT %=1. 1
PR IERT A k=1, 1 SJIFEETHIR: k=1. 0 SIS HIRTHER %=1. 0 FEEAERE R %=0.9
BIPRTHIENT=0. 9 EZFHT FIEVE=0. 8 FIMEHTPE 1 453k=0. 7 BUMENTARIME % =0. 7 —FBEIH/AKNTRE 4 4=0. 7
FHRRTY ke F)1[%=0.6
62 [17 03 20 | A)IPE 77 36° 55.9° N 136° 22.6° E 13km M: 3.5
)15 1 EEETERE*=0. 6
63 |17 08 52 | HrB Rty 37° 13.5° N 139° 05.3° E 3km M: 2.9
Hra 2 FHT T8
1 HOETAS R k=1 4 fopmizR k=1. 1
64 |17 10 39 | FEFEREIHE 28° 13.9° N 129° 28.6° E 34km M: 3.7
I 1 ATSET(EFARTPE R s =1. 3 ARSI IT=1. 1 WU NIT P &y =1, 1 KRR % =0. 9
HEETHAMASENT % =0. 7 A2EM4FINTH %=0. 5
65 |17 17 15 | BT REER 42° 27.6° N 143° 05.2° E 34km M: 3.5
JeiEE 2 NIRRT %=1. 5

1 FEINTIEEGRIT k=1, 4 HERTSEEANT k=0, 8 FRIF TR k=0. 8 |-t HETPE 1 4k=0. 7
ABETAL2 TH=0.6
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HE | Sy R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
66 |17 18 31 | HARWRIG 7 40° 41.0° N 139° 51.1° E 9km M: 2.5
BRI 1 RN REIT=1. 0
67 |18 09 32 | RS s 42° 59.7 N 146° 36.0° E 40km M: 4.5
JeiEE 2 IREETIHEEFRE*=1.5
1 ARSRHY A k=1, 3 REHFDOM *=0. 6
68 [18 10 19 | AFHRMNEEALHES 39° 39.9° N 141° 12.4° E 10km M: 2.8
HFIR 1 RERTHFST %=0. 7
69 [18 10 43 | THERALHES 35° 52.2° N 140° 30.6° E 38km M: 2.9
PRI 1 /NEEREE %=0.7 253 %089 HHAFIM %=0. 5
THER 1 EH 14 HE=0. 5
70 |19 03 37 | histESuTiE 25° 38.2° N 141° 14.6’ E 108km M: 4.7
HUTCHD 1 /NEERTREE=L. 2 /INEIFERALE =B A 1L=0. 5
71 (19 12 14 | f&@EMH 37° 10.8° N 141° 18.8" E Tkm M: 4.7
e 2 REHTTAIAK=2. 1 FJIFINE *=2. 0 MEARTHIA FESE=1. 8 HJIMTEIIk=1.7 FITEH R *=1. 6
SEAMTRIE %=1, 6 JRIRHFRI %=1. 5 VX T =FIlT=1.5
1 HASTRHIT k=1. 4 1&E/EEHT N AGE R HUE %=1, 4 MR IR *=1. 3 AiH*=1.3
FATTHRARNT k=1. 3 W&/ IMAEE=L 3 Wh X TSI *=1. 3 FHA7KH *=1. 3 WEMTEH *=1. 3
VTS T sk =1. 2 RS TR =1, 2 T ATERPN=1. 2 BERILTSIREET =1, 2
TSR] FAGA R k=1, 1 MIERTALE %=1 1 JIIPIRT B IPNRE k=1. 1 [iiA(E %=1. 1
IRITHTEHAR=1. 1 VEABATAER k=1. 1 AEAHR %=1, 0 PEIERTE it % =1. 0
WO TR k=1, 0 [E RETEEM *=1. 0 &) [T/\I& L k=1. 0 MEANTHiAHE» f%=0.9
VWO I i k=0, 9 KABHT A 3k=0. 9 JRARMTF L5 %=0. 8 JIIPNKS_EJHP/INLE =0, 8
FART TS HERT 5k =0. 8 BT | 1B) 11=0. 7 FIATTIARS [MT=0. 7 K EAFE/NE=0. 7 ST AT B % =0. 6
ERILTEH=0. 6 & ANTAL % =0. 6 /NEFHTHIE % =0. 6 KABMTEF b %=0. 6 /NEFHT/NEFHIT 5 =0. 6
JIRBTH G H %=0. 6 FEATTEREEAT %=0. 6 FIFENE TR XAGE=0. 5 SEHi{\ITIREE=0. 5
B TAEREET=0. 5
PRI 2 HMEF G R=1. 5
1 BESEHBIDINFRE R =1. 2 EkiiZe )1 k=1. 2 AMiiaHx=1. 2 WEkiii2N=1. 2 figriibie x=1. 2
ASCii-FERTACH k=1. 1 AZRB T k=1, 1 AtArirh iy x=1. 1 $&M ik L%=1.0
BYITTENE®=0. 9 mFkmIANT %=0.9 H 7T %=0. 8 £4I[THEEE%=0.8 K1HTHLH *=0. 8
SEMIATAER] % =0. 7 HUPETE=0. 7 HIlH R 4=0. 6 f[EHHiE=0. 6 ZKIRFEIST#AIE=0. 6
FRIREENE T % =0. 6 ON= B e/t =0. 6 ARy e %=0. 5
IR 1 AFRITIURE %=0. 9 K11 = HMT=0. 9 JARTTHFL %=0. 8 AL *%=0. 8 L7l *=0. 8
SUARIT 5= % =0. 7 JEEMT k=0, 7 4 H 4 H *%=0. 5
AL 1 EENTEE*=1.0 [T %=0.9 EIUHimiR*=0.9 KR TV IT 4 7=0.6
LI PERT F/ Vi =0, 6 FARS T —Ris*=0. 6 AKJfilRAi=0. 5
N 1 KHE TS L % =1. 2 IFEITIFk=1. 0 FE = HIHAEFRT=0. 8 25 FAT257=0. 8
THER 1 FEAETT*=1. 2 FRHEFEH=0. 9 FRAERGEGE *=0. 6
72 119 20 35 | REEEMD 37° 08.8° N 136° 40.1° E 6km M: 2.1
)1 1 EENTERE % =0. 6
73 (19 21 22 |EFEY 39° 44.6° N 142° 15.4° E 21km M: 3.5
AR 1 EdTiHE =14
74 120 05 16 | FJIH7ALES 44° 50.6" N 142° 06.7 E 3km M: 2.1
e 1 BRIy 1] %=0. 8
75120 06 12 | N TFI R 29° 23.2° N 129° 31.0° E 10km M: 2.4
BRI 1 R HEAEAE*=0.7
76 |20 07 36 | AT EATHE 29° 11.3° N 129° 17.5° E 12km M: 2.5
TR o 1 BERE R INE R %=0. 8
77 121 06 10 | ) |BREEEHT 37° 23.8° N 136° 53.4° E Okm M: 1.9
A1 IR 1 SRESTHEERT=1. 4 Sk T %=0. 8
78 (21 09 19 | =HEEALE 34° 55.8° N 136° 33.0° E 39km M: 3.2
= 1 SSFETIVES=0. 7 Hiri—2EHT L %=0. 6 AEEIRNT P Xt % =0. 5
=L 1 ST T % =0. 7
79 |21 19 30 | REARIRREAH ST 32° 44.3° N 130° 38.4° E 14km M: 2.8
JZN 2 REAVEXAEH=15
1 FUATRAERT=1. 1 FIRHANAET %=1, 1 ERETARREFT=0. 5
80 [21 20 49 | FndkiLURALER 34° 11.3° N 135° 35.7 E 72km M: 3.6
—HEIR 1 HETTEERT )\ SN k=1, 0 AETFATACFIMTARR % =0. 7 JCAMTIIE %=0. 6 TN BB %=0. 6

HelT AT R % =0. 6 £49RTIEZ 5 %=0. 5 FHMT L *k=0. 5
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TR EEF =0, 9 FHEAMT Frfi%=0. 7 FALILATEEP %=0. 6 K)I[FH)1=0. 5
FEARTHZ %=0.6 H &) MTEHE %=0. 5

40° 10.77 N 141° 07.8’ E 8km M: 2.6
T TESET %=1, 4

26° 03.5° N 126° 49.9° E 59km M: 3.9
DK T4 =1, 5
DKERT L1, 4 Ak BT k=1, 4

35° 45.6° N 138° 40.8’ E Bkm M: 2.6
HIASHTE T =1. 1

41° 5.2 N 142° 41.0° E 53km M: 5.4
TR =3, 9 JTATITEE N % =3, 9 AR{EIBTHEMT %=3. 7
THMSRHTRAT % =3, 2 R RBITRASE %=3. 1 20 HETZ 0 Hlifk=2. 9 JHHTH#4=2. 8
TR NT HEEERRT % =2. 8 JRRHTIAIH=2. 8 JARMT AREM=2. 8 HrOM=7MT =7 JBHT %=2. 7
Z 0 HATA R %=2.5 ISR R *=2.5
BHEMTALENT =2, 4 FrOTEDHTERPNILITENT=2. 3 FIBKITRIR %=2. 3 FTOT= 2 MTERPFEISENT % =2. 2
FPRRATE 1 455k =2. 2 HEMTSEAART k=2, | ZEPRESHIN L %=1. 9 HRIFHR]*=1.9
PIBKTHRTIERT g k=1, 9 2V HLETAMI=1. 9 FFEMTH 2 5ek=1. 9 FEHMTIL 2 4%=1. 9
ML EHETIYE 1 S55%=1. 9 BAETHVART %=1. 8 SIRKTHEBANT %=1.8 BIMEHTIEAR]*=1.8
Tl % =1. 8 HYLTIE 6 5k =1. 8 HIFKTPZRATIIARIMNELR *=1. 7 BAETTETIAT k=1, 7
JEEMTRE=1. 7 SRR %=1, 7 BUHETHEAR=1. 7 #IAHTHR 4 5=1. 7 P Rkt =1, 7
EHERTIEMT %=1, 7 FREliAaE k=16 FTALAAH 2 5c%=1. 6 FEITHNT *=1.6 JEEAT A *=1.6
JUEEHTFROR%=1.6 FAZIH=1. 6 FOZ2MTERNER=L. 6 TenvORTAAE %<=1. 6
ABIBTIE 2 T H=1. 5 EEAEMTHEE % =1. 5 ABIRTTAEGHT %=1, 5 H5EKNTRS 4 5=1.5
FLIBRIX e % =1. 5 SCRIMTASKT s =1. 5 FEIRMTSENT %=1. 5 HINT 25%=1.5
TIRITRRAT =1, 4 FEEEFTRNT %=1, 4 HSRAHTSLL sk =1. 4 BINAETASNE % =1. 4 IFKTHEHT=1. 3
JEEMTESE k=1, 3 FHEAATE 4 78 k=1. 3 BEET) BN k=1, 3 _EAMgnT 4igk=1.3
SRR 145%=1. 3 HRINTEEEAFI=1. 3 HSHos B @iTFaR k=1, 2 FrO7=huTERN R *=1. 2
TR A k=1, 2 THEhSCINERIR *=1. 2 TZ0T Lgs=1. 2 FLIREA XA *=1. 2
TR k=1, 2 ToiAbS=1. 2 BB mMTEE 1 k=1. 2 RyRm gL k=1. 2 SR %=1.2
BRBIFRAARRT sk=1. 1 FLIRAERAERS k=1, | FLIRAEX A %=1, 1 =AEmIElTk=1. 1 #EEAEE k=1 1
HTmeZepi=1. 1 ARROSETT RIEXART k=1 1 REHER k=1. 1 FLBYERIX G U %=1.1
[ IRRTIE KR k=1, 0 FRESTHEEREE % =1. 0 &/ NATHIT k=1. 0 JEFHTEIE=1. 0
A 7 B T B k=1 0 26 7RIS E=0. 9 FEHMTE 1L %=0. 9 55 R ATZEyRMm] AT 5=0. 9
o/ INBCHARIENT=0. 9 FLIRALCHIZEL % =0. 9 LA ASN % =0. 9 JTAITTEADIT=0. 9 FEIRNTH 3 45=0. 9
JINTEZKIT/INE K %=0. 9 ARIR(FETTHEA=0. 8 FLIRIE X F % =0. 8 ARTPIITA LN *=0. 8
JA LR 5 45=0. 8 AZASHT) 1| E % =0. 8 ALIRFARIXATH %=0. 8 XBIMifkIL=0. 8 FEFIMTIHMT *%=0. 7
SRR Rk =0, 7 YBIBT FERE =0, 7 /METREINT=0. 7 FEE ELENTBSS%=0. 7 A RIRTMEI T %=0. 6
PRERTHRALERT=0. 6 A AFiifEme: % =0. 6 FR{HTHDE%=0. 6 IRIROHETAIKRT %=0. 6
ATHUTIRHT %=0. 6 AJFHRE=0. 6 TR E4=0. 6 [EFUTHRA*=0. 5 JEEANT AT %=0.5
FTEBTI LA =0, 5 ZEMEHTY 3 453%=0. 5 [EMTHE k=0, 5 Jb R HEIISERTSEHT % =0, 5
T oy 240, 5
HOBFRDF SR % =2. 2 J\FHESHR k=1. 9 BRUHBT PR %=1. 7 P& EBTE(A%=1.7 J\FHEHT=1. 6
LFEHTRR k=1, 6 FAEEET Bk k=1, 6 FAREEIITIE k=1. 6 T AT S %k=1. 6
BEHIETER O sk =1. 5 PRI EE=L 5 B OEHTH R %=1. 5 HUBAF R H=1. 5
SIRMBMAT k=1, 4 HART FAERE *=1. 4 JUFHNAL®R=1. 3 ANy I RESL 3 AT A i %=1. 3
Foomidih=1. 3 ASERTREHE*=1. 2 BV HEHT FBAE k=1. 2 LFNTEF %k=1. 1 SEAR/INE=L 1
Ghr TR sk=1. 0 REUERTAR / 5k =0. 9 BLALMTES / JR1L%=0.9 —FRTTERF/INESHT 5 =0. 9
AR GO VR A 5k =0. 9 -7 HIPNWT %=0. 9 —+FOHipe —3&MT % =0. 9 +FnHHpe+ %M *=0.9
FHARACE=0. 7 FARAT P k=0, 7 FFARTHIRM %=0. 7 HU@EK FHE*=0. 7 HREHTIE T %=0. 7
BRI KA 5k =0. 7 D73 2 T1FGHENT *=0. 6 FHERITPEEH *=0. 6 +FIHTEM*=0. 6 7 Ik HH==0. 5
ERATER %=0. 5 AR HEAE *=0. 5 KMEITKRF *=0.5 FOEFFUR *=0.5 EEHF S ERM *=0.5

2 BRI *=1.7

—

1

HORITIRCK k=1, 4 " mifETFNT *=1. 3 AZEHARAGR=1. 1 REEITILERT=1. 1 RNTRER0E *=1. 1
JNIBEHTEE*=1. 0 " faM=0. 7 ‘= iM% %=0. 6 ‘& T-LEEFHTHEN=0. 6 U i K HE=0. 6
TEEFTENT =0, 6 fE&THIAE4NT %=0. 5

HkrfianT %=0. 7

JERITAF %=0. 6

3% 1.8 N 131° 52.6" E 63km M: 3.2
EIRFTTEIAF % =0. 9 B ARUFHTRENT A % =0, 7 B ARUFHTRERNT R % =0. 7 B REFHT T %=0. 6

36° 46.4° N 141° 21.5" E 29km M: 4.3
FHRTFRET 9] k=1, 4 REGEAT TAAA k=0, 7 JIPIARE L PR % =0. 7 HZERTIL M *=0. 5
AmA =1, 0 BIZHiB)IINFRS k=0, 8 ki Ze B)115k=0. 7 S G %=0. 7 KM *=0. 7

27° 01.0° N 128° 36.2° E 15km M: 3.4
HamT 46 *%=0. 5
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R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
88 |24 21 07 |#iAKRALHS 36° 50.0° N 139° 47.5° E 5km M: 2.6
PiA 1 B AR RS AR =1. 1
89 [25 00 23 | EHFIREEES 35° 54.6° N 137° 37.7 E 8km M: 2.5
EBPR 1 AENTHBE %=0. 6 AEMTBHH IR %=0. 6
90 |25 00 31 |fEdECfE 37° 09.8° N 136° 40.5° E 3km M: 1.5
)16 1 AEMTERE % =0. 6
91 |25 02 49 | /N 41° 36.2 N 141° 57.3° E 61km M: 3.5
AeifgE 1 EfETHIART %=0. 9
BRI 1 AR SR %=0. 7
92 126 09 56 | =R 38° 30.6° N 142° 00.9' E 32km M: 4.5
AT 3 RIS AHIERT=2. 7 FARIETSE) IH=2. 5 (T HEE K k=2, 5 —BHTHERARMAT %=2. 5
2 IRl e AT % =2. 4 —BIri T % =2. 4 —PBIrTEaRAT =2, 2 22T k=2, 0
— BTN k=1. 8 db EATAEERT k=1.8 —BAMTRHIT=1. 8 S5 UBUIT=1. 8 JCANIETTRRIT %=1, 7
BN TFiA) | %=1. 6 ‘Bl k=1. 6 {EEHTHRANT *=1. 5 EETHHHN] *=1.5
1 RARNT BT k=1, 4 BXRTEUI *=1. 4 FEEFTTEFHT =1 4 —BIATfERNT *=1. 4 BMHFATR*=1.4
TE&RENT=1. 3 Ak ErfERT=1. 3 Ui HEE*=1. 3 JRrIRTRARNE *=1. 3 &/ IRITPEH *=1. 3
SSRETAIR k=1, 3 BN TTAEIR k=1, 2 RERATTLENT=1. 1 —B7)IEHT *=1. 1 BT k=11
EETA ST sk=1. 1 YNHTTH] k=1, 1 BRI AE T *=1. | BB *=1. 1
EETHANT k=1, 0 E i) Hx=1. 0 PEFIEETIRIN)ITF*=1. 0 PEFVERTIRNACH %=0. 9
BN T KRBT =0, 9 AT TAIH=0. 9 [LIHETAIR *=0. 9 —BIr7FTILET k=0. 9
BERATHS ST % =0. 9 = ST %=0. 8 (&M AT %=0. 8 AFEMHLKLIR=0. 8 &AM EEITA=0. 8
FUFRIHEN %=0. 7 HFITH A1 %=0. 7 JUEFHATE=0. 7 Bl iighr 16=0. 7 =i Hi&EiR=0.6
HLI T \BEHT=0. 6 BN TR KEHIT=0. 5
IR 3 SAVETIREZENT %=3. 1 SULETTHEA k=2, 8 [ =M dt k=2, 8 A&k AT %=2. 5
2 SULATIRE=2. 4 BKATHORINT %=2. 4 KULWATHAEITHE)[N=2. 2 FEETHEST=2. 2 Ji/ITHIT =2 1
TBTHHERBET =2, 1 KIRFHT )1 = FRT=2. 0 KWy [IRR=2. 0 it AT %=2. 0
BT HET=2. 0 20T 41 %=2. 0 KIFHTH)fE *%=1. 9 K& R *=1. 8
SMFBTHAENTE % =1. 8 BKATKILINT %=1, 7 F&EHRA=1. 7 F&h DGR *=1.7
S %=1 7 FUSTETEK %=1 7 FERTEHE % =1. 6 BOKTEENT %=1. 6 AHTRL*=1.6
KIGTHRE R k=1, 5 BKATENT k=1 5 BRI k=1, 5 {5 EIRE XA *=1. 5
TN *=1. 5 BRI *=1. 5 KIS %=1.5 ARSI/ %=1. 5 FERITBA *=1.5
1 R RRTA k=1 4 EIREERTRRIG % =1. 4 &) 11E%k=1. 4 BARETHRA k=1 4
FIFFRTRE =1 4 FETFFMI R =1. 3 B AR % =1. 3 p§ —HETEE =1, 3 BRI H %=1. 3
AR k=1. 3 AETTRN=1. 3 BT EEL 3 KM K k=1. 3 IIBHFIEXIER *=1.2
ERMSERT HEETH k=1, 2 BEEHTIRN k=1, 2 BEIEATEMAE k=1, 2 44 IAHaH k=1. 2
BT k=1, 2 EIJ I IETH) k=1, 2 (IR HEHERAA=L | FETTHHES *=1. 1
HERETHA =0T k=1 1 RRFHRaL k=1, 1 FPITH k=1, 1 FERAEL %=1, 1 BT LT %=1. 0
FIFENTHTRG %k =1. 0 "EIBINSERT/NEFFH k=0, 9 L4 I BB e k=0, 9 HHIMTIKH =0, 8 fllI522H=0. 8
B EIREF X TR=0. 8 (IIEEHRE I %=0. 8 [LTCHTHEAIE %=0. 7 JFIHT R %=0. 7
ATHRTAS A =0, 7 Z2UKTTH Y %=0. 6 AT %=0.6 LEHMTH=0. 6 U5 HFEEXTE *=0.6
IIAHFEXEA *=0.6
FARR 1 \FFER k=1, | FARRINT oAk =1. 0 P& FRTIE(A%=0.8 JUSTHIRNT=0. 6 FH ARG F-%=0.5
= FHTEERT/ INESHT %=0. 5 /A HiPNAL*=0. 5
K 0 1 ALAEFTPEANT RN %=0. 6
93 (26 14 41 |FKHFRIRFALES 40° 23.0° N 140° 15.5° E 6km M: 3.0
KR 1 ZAERTAE %=0. 6
94 |26 17 47 | Hit5EaEp 42° 19.9° N 143° 04.2° E 50km M: 5.3
JeiEE 4 JHRATETIE =3, 8 JHPETELH k=3, 7

3

AT A % =3. 3 HERINTRESESRMT =3, 2 KR{LINTZRMT =3, 2 JHISITRAT % =3.
Z 0 BHTZ Y HIk=3. 0 HPIHMHTATE %=3. 0 [LEHTAMESE=3. 0 2V HLETH R %=
THRFTHTEFYE=2. 9 FRIASTERI] % =2. 9 HrOVZ2 T =R %=2. 6 AN 1 45 %=
JRRITIAGE=2. 5 2 0 HETANT=2, 5

ZEPMTRAACHE k=2, 4 FIeMTALENT %=2. 4 [FENEEE=2. 3 TR k=2.3 HEIMH=2.3
HIOV=2MTERAN LTFIT=2, 3 FEIBHTTRET k=2, 3 HHENTSEAANT k=2, 3 FIEEHTTZENT k=2, 3
ST BT HER % =2. 3 [IHRHTIE 1 5ok =2. 3 ZEHTIESHIAN =2, 2 A BT TAIBRET k=2, 2
FFLPAT B 2 G2 k=2, 2 T ~oMTRERI 5 =2. 2 FTOVZ D MTEPNAEISENT k=2, 2 SEHUITHRN % =2. 2
FEEMTH 2 4%k =2. 1 TokiiSeAmaIN %=2. 1 ARIMTAL 2 T H=2. 1 BAETHTRERT %=2. 1
BRAETHTANT % =2. 0 FIFEATHILE % =2. 0 ALILSRIXITHT % =2. 0 FeMTHAE k=2, 0 =AF =0T k=1, 9
H iy H TR k=1. 9 dbABHOR %=1.9 BINEHTIEER]*=1.9 #AHH 6 4c%=1.9
SIFETTERANT % =1. 9 BREETHIRAT k=1. 9 RVEMT R k=1. 8 ZEFHHFFNT *=1.8 HfHT 25%=1.8
SRR 1 45%=1. 8 S/ INBCTAENT =1 8 HPIEKHTR 4 §=1. 8 FLIRERIX &7 UFH *=1. 8
TIBITTRRAT % =1. 8 JEEMTHAT %=1, 8 ALIRE-AXKACAS k=1. 8 Fugriidbae=1.7 /MEEmIT=1. 7
FERINT SEERRO=1. 7 PEASMTHES sk =1. 7 SERIMTANT sk=1. 7 FPREEAT L k=1, 7 HrTmZer=1.7
FENERTZRMT =1, 7 BEEH AT k=1. 7 BYATHE 451, 7 RROET AR AR %=1, 7

BHENTIENT %=1. 6 BRITIRIRIT %=1. 6 FLIRALKACE:%=1. 6 FHrOTEHITERNEER=1. 6

FEATAL 2 45 % =1. 6 FUIRALKAERS %=1, 5 FLEREE R %=1. 5 &/ NIAAREIT=1. 5

A R TSR T AT k=1, 5 BIENTE#%=1. 5

1
2.9
2.5
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FUMRAL L] sk=1. 4 JLRIHEART=1. 4 FEEBTE T k=1, 4 ATHETIRAET k=1, 4
BTOTEDMTERPN RS k=1, 4 JRPETAEN k=1 4 BINGITARME %=1, 4 E%0T Bigvs=1. 3
ARAT MR % =1. 3 BT JEMTZATJE k=1. 3 SIFETENT=1. 3 SIEE P ZEMT LRI k=1. 3

L ATRAE k=1, 3 FHEEATES 4 78 %=1 3 IRETER k=1 3 BEFHBER *%=1.2
FUMRRA A Lk =1, 2 JERARMTIPIE k=1. 2 FLIRTRGIXATH k=1. 2 FUIRESFEX A 285k =1. 2
HEMTRE T =1, 2 Ay 0l [ k=1, 2 SEHETART k=1, 2 HRITEAKS *=1. 1
AT B k=1, 1 /METAERENT =1. 1 ALIRFIXAL 2 4=1. 1 ASFiiEE=1.1
AT AR *=1. 1 2MBI0T E k=1, 0 5 RIRTT 551 0 fE BEFITES %=1. 0 Sefidhgek=1.0
JEFEITELSE k=1 0 BBIHEIL=1. 0 B{CHTHE*=1. 0 SlTsHIT=0.9 f¥Fiife/11=0.9
FUBRPEIRZHE % =0. 9 A FLIATAEAS % =0. 9 LIRS ZEN I EARGHE R=0. 9 ALFL B JZEMT 2T % =0. 9
ERTHEAE % =0. 9 NHHRGHEMTHEA=0. 9 SEMTIE 3 4%=0. 9 IARTIREALENT=0. 9 JEEHTEMRE=0. 9
SEIRNTH 3 25=0. 8 PEEANT AT k=0, 8 Z FLYUTTALATIR 1 3k =0. 8 SEEUHT{{H5=0. 8

BRI Ek=0. 8 AT /HRSEH=0. 8 HFAR#E#4=0. 8 185) | PR =0, 8 ABEMIAT=0. 8

FRE A TUKR=0. 8 FLIRHPIRIXET 4 4 5k=0. 7 JESARATHNSENT=0. 7 FRHH IATTRIE | %=0. 7
{BINZEMT AL 4 S5 =0. 7 FLIRREIX) 17 % =0. 7 GARMTARAT=0. 7 GAMTART k=0, 7 FEFHITIEERT %=0. 6
AT %=0. 6 HAGHTREZ HT % =0. 6 EAETISEN=0. 6 1) T ANT=0. 6 AXFHTEH *=0. 6

Rai T % =0. 6 AREETTFEERFE *=0. 6 A IRMTAS=0. 5 ARFTELE %=0.5 & REFHTATANT=0. 5
R %=0. 5

TR TSR k=2, 1 B ERTSE(A%=2. 0 T O IMlTH B %=2. 0 J\FTHEGHk%=1. 8

TR GO A sk =1. 5 BUEATDF A =1, 5

BRI RO Mk =1. 3 L FETAR / Fok=1. 3 FENTERE=1. 3 HARRTEINI S %=1. 3 Te-oi4Hh=1. 3
JUFTHEMT=1. 2 ZIRABMT % =1. 2 BAAT LA k=1. 2 5\ HERTHR R *=1. 2
FFNTAA T %=1, 1 FNRT/ING=L 1 S ERTHE =1, 1 N4 FiRTRESEL 0 /\AFTiNALk=1. 0
EFETEE %=0. 9 APETRIEHE*=0. 9 BUSEHT EI%%=0. 9 BALETES 2 3R11%=0. 8
RISV R k=0 8 Fo-o17) [[PNET 5=0. 8 HRIEATHL 2 i %=0. 8 HIEHT=F T k=0, 7
RS RN k=0, 7 = FETLERT N k=0, 7 FHRARATIRM %=0. 6 -FIAFHPE KN %=0.6
KT *=0. 6 EEHAFT S [EH %=0. 6 FGEAT =0, 5 Vet Et% %=0.5 FARM/ERE=0.5
FFT) ETHTAARRT %=0. 5 Te- DT AMINT ELSEAF=0. 5

ZFTHEESERT k=1, 1 BERATTEY ] k=1, 0 EKHTIRK k=1, 0 AZEHIEAIR=0. 9 & TTHE %=0. 6
J\IEEHT HHEE % =0. 6

42° 19.4° N 143° 03.5° E 51km M: 4.4
THITETE =2, 0 JHRATITEE M k=2, 0 [IFMTIAIH=1. 8 FTOV=AMTERN|LITFIT=1. 6 JHTITHH=1. 6
BTOEDMTERPIREISENT =1, 5 ZEEMEHIS k=1, 5 FPalTALEN %=1. 5 ThEii&Lix=1.5
TN REEERIT =1, 5 JHISERTARZET k=1, 5
Tk X ONEIR =1, 4 22T R % =1. 4 TeHvOUTRER] %=1, 3 BTN *=1. 3
SETOTZMT = HET k=1, 3 JEEHTHET k=1. 3 ZFaRMTH 2 4ek=1. 3 FRIKSHER]k=1. 3
FERET AT k=1. 2 H &ty H iR k=1. 2 ALEETTHROR *=1. 2 EAETHHIENT %=1, 2
SR %=1, 2 JEENTEEE=1. 2 JIRIARRET =1, 2 HEIINT BAGE % =1. 2 BEETHYANT %=1. 1
Trgidrae=1. 1 EHREHET T IRERART k=1. 1 TeA~DORTRAR k=1, 1 EEM]HHT k=1. 0
FRITZEMT k=1. 0 =AFHT20T k=1. 0 HfHHT 2 55k =1. 0 FLIRSRX I *=1. 0 FLIBALKAF-%=1.0
BRITRARIT % =1. 0 BREETHJIRAT k=1. 0 FLIRERIX &7 U %=0.9 HiTrsZi=0.9
LR A RAL % =0. 9 &/ NI ARILNT=0. 8 ~HREIE/KETRS 4 2=0. 8 HALPIATER 2 4 %=0. 7
FUBRALIXAERS % =0. 7 FEHWTE L % =0. 7 /MEREAIT=0. 7 AR AFENT %=0. 7 #7ATH 6 45%=0. 6
TR EHIHT=0. 6 ATWTIEHRT %=0. 6 FTOTEHWTENEEIR=0. 5 HATIH 4 55=0. 5
HLEENT AN %=0. 5 JARNT FHEER=0. 5 ABINTAL 2 T H=0.5 JHEFHEHEAR=0.5
HOBFRY TSR k=1, 1 oo AT 5 % =0. 8

36° 07.4° N 141° 00.7 E 46km M: 4.2
PSRBT = sk=1. O VAT IRk =1. 7 KEMAHT=1. 7 SR A H%=1. 7
OF= B0 TR % =1. 6 KPERTHEIERT % =1. 6 /K7 HiZRIEHT %=1. 5
WERTRZN=1. 4 FRETTREE *=1. 3 BJIIATEME*=1. 3 AiR=1. 3 ATy *=1.2
AT 1 k=1, 2 AGMMAEH *=1. 2 ZRBEIETEAE=1. 1 o ITHE k=1, 1 FRERELIT *=1. 1
SRR k=11 SRS k=1 1 HlMHHE4A=1 1 BB IlINF k=1, 1 1T HRA *=1.0
NEERVINIR=1. 0 BYITHEEEx=1.0 BJITHIIH*=1.0 O7= B2 ifiHAa) [ *=1.0
FREETHE O %=1, 0 Ao sk=1. 0 IRETHIIGE k=1, 0 A7 AR % =1. 0
FrgsrizE R k=1, 0 IRERT A5 %=1, 0 BFHFH %=0.9 > XH/N3E*=0. 9 MR *%=0. 9
ANEET EER %=0.9 17J7HLA %=0.9 #FEAE AT %=0. 9 @ikt *=0.9 /EEAEA*%=0.9
RS TE %=0. 9 APk =0. 8 HPEHT _AAL*=0. 8 A ) Hifi L-H%=0.8
O AEXHIHFFEERR % =0. 8 ARTA R *=0. 8 FiriFHE%=0. 8 FEFkMZR)I%=0.8
DT HDN D BHTAFIH %=0. 7 ARATAR %=0. 7 $RHT#RH=0. 7 EHA = g k=0. 7
FRIRIT 7N % =0. 7 IREEMTRANE 1L % =0. 7 HLFETHPAF%=0. 7 F=iFtszfE *=0. 7
=Bl 2 EiT=0. 6 < X RER %=0.6 TR %=0. 6 LR THF*=0.6
TFEMHAIRAT %=0. 6 FHEENEHHEN=0.5 AN A& *=0.5 @EFIKTART*=0.5
BT *=1. 9 FEH{H %=1. 7 FHRHEFREH=1.6
JEAET.Z N k=1, 4 FEAFEREAE *=1. 3 Sk INmEiT=1. 1 FERHR)I %=1. 1
B TR % =1. 0 BRATIA T *=1.0 ZHHTZd=0. 9 JILFHTAKE] +=0. 8 FHIRITHRIRTALE *=0. 8
JHHT=%=0. 7 FHHEEE *=0. 7 M4 dE=0. 7 #7-H) I A#T=0. 5
FEJRINE *=1. 1 AR *=1. 1 #JIRT7R)I%=0.6 REZMIFLEE%=0.6 HI i A7 *=0.6
WA RTHI A TP EE=0. 5 2B 1T )\l%ILI=0. 5 RIH TAAA %=0. 5
WAIEET=1. 3 TAEMTAER %=1.0 TFEHER *%=0. 8 /MUHTHEEA %=0. 7 EJ i HIT %=0. 6
FEATRETJ | WT/IN 1] %=0. 6 ELRAT A 25 %k=0. 5
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R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
97 |27 13 55 | I[P S5 36° 57.3° N 136° 24.4° E 12km M: 2.9
EEIls 1 EBENTERE*=0.7
98 |27 21 23 | FAREH I 41° 33.8 N 142° 06.4° E 54km M: 4.2
BRI 2 HUEAHD 7SR *=1. 6
1 M ERTIE(A k=1, 4 FOBATRD 1 X1 1 7S k=0 6 /U= TTiRiT=0. 6 J\ = firE4k +=0. 6
BHHIETIEF 4 5k =0. 5 ¢ e-Dmi4ih=0. 5
AriiE 1 BEEETTYERT % =0. 6
AR 1 AZEHEGR=0. 8
99 |28 09 31 | TERHSH 35° 48.6° N 140° 53.9° E 12km M: 3.3
TFHER 1 ST/ NmET=0. 5
100 |28 12 13 |fEEREHE 36° 58.4° N 139° 23.2° E 4km M: 1.9
e i 1 FERRIAT Tk =1. 2
101 |28 15 49 |f&@EEHh 37° 01.1° N 140° 59.4° E 92km M: 3.6
e b bk 1 HEAHARSIRT=0. 7 FERITHETE % =0. 5 JIIPVAF)1PN=0. 5
PRI 1 HAZAiBh) II/NERE % =0. 7 AEMiAH%=0. 5
N 1 HEAIRET AT/ N1 5k =0. 8 FERE - AT % =0. 5 AN A *=0.5
102 |28 19 52 | ASSEREITE 28° 14.2° N 129° 28.6° E 34km M: 3.5
YR R 1 WHANETTE & R=1. 1 LM ZIT=1. 1 JFIF R *=1. 0 A1 ARTPE{hR] %=0. 9
ASETTAEFINT L % =0. 8 AEETAMETENT =0 7 FHAHGE %=0. 5 WS PTG 2 FRE %=0. 5
103 |29 03 27 |fEEREHE 37° 01.5° N 139° 22.8° E 8km M: 2.0
et de ik 1 FERRIRAT 3Tk =0. 7
104 |29 05 33 | fEERaE: 37° 03.8° N 139° 23.9° E 8km M: 1.9
e b ik 1 FEAIEAT -3ATJE % =0. 6
105 |29 06 15 | @R 37° 04.7 N 141° 11.4° E 50km M: 3.7
e 0 1 ENATHTET AT % =0. 8 JIIPAT T IPN=0. 6
PRI 1 ACHIRTEHT % =0. 6
106 |29 14 26 | ZIRIALED 36° 29.0° N 140° 31.4° E 58km M: 3.2
PRI 1 AERIHAHE k=1 0 U= bR msA)%=0. 9 KA THTIRET %=0. 7 HFe ke il 0 %k=0. 7
IRENTA %=0. 7 FEEREMILIT %=0.6 HABI/INFHRE%=0. 5 AKFH4&N=0.5 B4 FEEEx=0.5
107 (29 15 28 | IGERISFRERHLS 36° 03.8 N 137° 17.0° E 12km M: 4.5
(B |29 15 29 | ERIRFACEE S 36° 03.6° N 137° 17.1" E 13km M: 4.5
Mgt R I 4 ETTERE % =3. 7 s B BT %=3. 5
3 EILTEPHE BT 7 =3, 3 =  LITHIERFET =3 3 & LITHA & BT k=3, 3 & LIATHaAzAT=3. 2
TR T % =3, 1 mlri— &0 %=3. 0 @l EERTAS %=2.9 ELiERT *=2. 8
T ETANKRT % =2. 8 [ LITHIE RRT k=2, 7 L) |HT % =2. 5 LT %=2.5
2 LT BTG R ARG % =2. 4 TREHTFEr) 1M % =2. 4 T S AT %=2. 4 i) || Hilnv-Rk%k=2. 4
TRBHFTIAI A BT IE M %k =2. 3 TREHATHHREIRT ST 5 =2. 3 JRENFTHA AN %=2. 2 FEFT N E/ IR k=2, 1
T E TR =2, 0 FRER) [FAHEINT =2, 0 JRENFTFRMINT#=1. 9 & LT PHE) T RRAT=1. 9
PRI O =1, 8 AR iRy =1.8 TEATA=1. 7 BJIFIER *=1.7 BB L)\ 54%=1. 6
FREE [FAT k=1, 6 FFE) 1[I k=1, 5 AR BT *=1.5 A LHABITAS*=1.5
a1 T k=1.5
1 A SCDARRT=1. 4 B8 LT UEHTIE %=1. 4 FACHR BT %=1. 3 ILEEHT/\H*=1. 3
FUIRHT_ BT %=1, 2 FEBRTR Ry VR k=1 2 BB LA BRI k=1. 1 thiy || mi@Ehd k=1. 1
BB k=1. 1 FEiia LT =10 /il hg L k=1. 0 FEHRHTILFMNT %=0. 9
JIBARTHIGD %=0. 9 BAMAEGEY *=0.9 AR_LrfifIENT *=0. 9 BEAANN 2 H-0.8
G B FTIEEMT =0, 8 JCHErTERRMAT k=0, 8 AGHAMTHINT =0, 8 ML LT 5=0. 8 sz RAT =0, 7
IR % =0. 7 JUEEIT B % =0. 7 SR LATARIT %=0. 7 2232 ifiT*=0. 7
PURSTHTENT k=0, 7 HEE) TR 1| 5k =0. 7 Haii _B3ERT 5=0. 7 B PARTIUSS %=0. 6 HFErEr [H%=0. 6
BB EFEIHT % =0. 6 BRI k=0. 6 BITEZE/INT *=0. 6 B Hi%=0.6
BB AIIRIT =0 6 ‘& DIMTTREH % =0. 6 $HE) (M7 HTALR %=0. 5 REFHT RS k=0, 5
el B L T R k=0 5 AT L % =0. 5 Yt FHRT % =0. 5
LR 2 FERT FHLk=1. 7 SLMTHIE=L 5 EILTAKR=L 5 B UiiA R k=1.5
1 SHBFHAAESF*=1.3 LR %=1. 3 mfliriRIER L Eifsk=1. 3 mfimismk=1.3
SOk 0 %=1 3 mEfET RS k=1 2 SPKT/NS *=1. 2 LT k=1, 2 i Eg %=1 1
BRI EEA k=1 0 &I/ VBITRE=1. 0 WEJIITHFE50T %=0. 9 miimiis/ g *=0. 9
IR AT =0. 9 & LifEl =0. 9 H/KATISEH %=0. 9 H/KHiHE F5%=0. 8 /INEBHERAT=0. 8
PRI R HI=0. 7 B4/K AT 5=0. 7 SZILETKIR =0, 7 mfrMErR k=0, 7 SZILET AT %=0. 6
FERETHRA %=0. 6 EILUTH E_A2%=0.5 SiritmmHT %=0. 5
) 1 2 LRTRER S EIT k=1. 5 e E] *=1.5
1 W TiREN=1. 4 SETEREZFIT=1. 1 CRFAFHIT=0. 9 SRIIMVE*=0. 7 FOKITRET *=0. 7
RESEMISFHNT %=0. 6 &IRTVHE=0. 6 FIVERTENT %=0. 5 /IMAT/INEHIET=0. 5 PNEEIT A %=0. 5
REPIR 2 KEMTBA M ESPE S k=2, | THERER 7 P sk=2. 1 FAARTHZ)I%=2. 0 T3kt *=1.6

ARHEHT = %=1, 6 HRIIFHS*%=1.5

71




R | AR BRI, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
1 R k=1. 4 RUFEAIT FriiH k=1. 4 FIARSEHTF R NFR %=1, 4 RSEHTHE%=1. 3
EPTTRE) IPR BT k=1, 3 AR *=1. 3 FAalTRS k=1, 2 BIAREHTES %=1. 2 fRHTEPINT=1. 2
ARHTH EABERE k=1, 1 AEHT A *=1. 0 ARHFHTIZE *=1. 0 FIFHER *=1. 0 JEAFES*=1.0
SFIPTTE AR %=0. 9 F A A %=0. 9 KEFREF %=0. 9 fRHETIR(EHR %=0. 8 REFHS*=0.8
AGEHTIMIESE Y =0. 7 HR AR k=0, 7 REFSERM %=0. 6 KFEFSIIATE *=0. 5
IR 2 P EFEEREE *=1. 7 BHTREESR x=1. 7 EH/MNIT*=1.5
1 4 REGREIX I ANT k=1, 4 [T EET=1. 4 ZORmREILET %=1, 4 FmifEEE=1.3
ZEYRTARIT k=1, 3 VERTHIEARMT %=1, 3 HIFEAIIARIT =1, 3 SIFFriiHdemy =1, 3
FINEHIHAE %=1, 3 XIATHFFNT k=1. 2 EHTNANT=1. 1 SHETREIT*=1. 1 BHHRET%=1.1
PRV ETE AT k=1, 1 SRS L k=1, 1 ERmFREET k=1, 1 ZHH2AHT k=1, 1
HRHTARA k=1, 1 SEHETZEM %=1. 1 HEHARMH*=1.1 4 HEEXSRSHE*=1. 1 MR —@l=1.0
FRINTTERINT % =1. 0 A dRILXFKEFE % =1. 0 A HEFILX NEE % =1. 0 B X L =4MT *=1. 0
BHTHBMENT k=1. 0 BHFEHIMIL=0. 9 FIBTIRES=0.9 4 B EEXAMEF %=0.9 HEETERHRT %=0.9
FAIA LTI 5 =0. 9 4 iR R AXKEH %=0. 9 RATFIEVERON %=0.9 4l EEXATANT %=0. 8
4 A XA AR =0, 8 —E T THK=0. 8 FREANTZH*=0.8 —ErHifkkk=0. 8
W BN %=0. 8 EPETHILIENT *=0. 8 EPHTARFHNT *=0. 8 b4 iR iFHA *=0.8
FREEMTH 1 %=0. 8 44 iy EHXIEH%=0. 8 4 i EEAHX—% *=0. 8 HHLITEIS*%=0.7
BETTHTEET T AN % =0. 7 HURBTHE) | 3k=0. 7 FUERTERL%=0. 7 =T HPERT %=0. 7
EHRATIAAARET % =0. 7 JEZEMA R %=0. 7 S H BT %=0. 7 £ HRIEX T %=0. 7
KRR R E R %=0. 7 VORI TR k=0, 7 PHRT & BAT %=0. 7 /N2 HRT %=0. 7
JFESRNE T BOENT % =0. 7 ZEPa A MY %=0. 6 &M/ NFEET %=0. 6 V5 riifiT - 207 %=0. 6
AR X k=0, 6 44 R H e k=0, 6 4t RIS EEANT k=0, 6 FRR RG] %=0. 6
FRIRTTHHAIIHT % =0. 6 EATHIHET%=0. 6 — = HiAE)IHT %=0.6 &:)1|Hi—EHT%=0. 6
TSRS T HNT 5 =0. 6 BARFT T I)11%=0. 6 4B TFEX HFINT=0. 6 & HHTREIART %=0. 5
B AIRAAT=0. 5 4 B XA %=0. 5 FESHHISER] %=0. 5 JELH/AKMHT %=0. 5
BT/ NERT =0, 5 FRATH A %=0. 5
FE 1 KREFFTEMLk=1. 4 fEHFEPHTF R %=1, 4 BEFHTIGH S k=1. 0 /INEFRTPULART k=1. 0
RITTSE MEE % =0. 8 fEHHTER=0. 8 FEERTEIR=0. 8 BHILTTIBRT=0. 7 125 H T %=0. 6
TEHEEIEMTIR T % =0. 6 fRHAPT S %=0. 6 BERGHTHEH %=0. 5 B HiAASENT=0. 5
REF i AT % =0. 5
LA 1 LB UEALTESRET %=0. 9 &) [[ITARIR k=0, 7
o] U 1 IEAARTEX A RINT %=1, 4 L4 sk=1. 3 #EMTHEH %=0. 9 EAELX = ART=0. 6
PR X (RIS, %=0. 6
=HIR 1 ZEFIHN/ A =1, 3 SAFEMTVESE=1. 1 SRREMTAT sk=1. | SLATHRAT%=0.9 FEMTLIH *=0.9
W T B FRITAE BT %=0. 9 DU A TTAREANT % =0. 8 A THLENTLE *=0.8
AT PESeR i % =0. 8 BILTHAALET % =0. 8 U0 H ififimlT AL HMER % =0. 7 F4 R EITRA 5 %=0. 7
)RS — 4,5k =0. 7 DU H Bl k=0, 6 HErHZ2elT sEs <7 %=0. 6 Y H it H7k=0. 5
R 1 BT k=1, 2 ZARTIINT=0. 9 FIEMISHNT %=0. 9 RUCTHARENTH I *=0. 8
B H EPITIRIR sk =0. 7 SR A M % =0. 6 mE TN *=0. 6 L/ \WETHHLERT=0. 6
BEFM/ING *%=0. 6 BT FEET %=0. 6 FEieriddbmTisik «=0. 5 ST/ \IEiHIET %=0. 5
Jrecivisy 1 MR RIXEER % =0. 7 FIATHTRR *=0. 7 FIATTFIRER=0. 6 B5mi=rH %=0.6 /A /\IF*=0. 6
SANUBTHF:3=0. 6 FEMFHTSE) | %=0. 6 SHEPRTING %=0. 5 FLESHULIXIE /K %=0. 5
N 1 BARNTELE %=0. 7 RESMITLA: I-k=0.5
SRR 1 FREILFERT %=0. 7 PR AR EIT%=0.6
108 |29 16 21 |l B IRSREEHIHI T 36° 03.6° N 137° 17.2° E 12km M: 3.7
Mgt R I 2 LT LRI ASS % =1. 8 Elii— 2 EET k=1, 7 @LTA & BT k=1, 7 & LERFET k=1. 6
ELTHYEBASE % =1. 5 TREBHr ) M7 sk=1. 5
1 tPEITIN-RE % =1. 4 BT ARTICH *=1. 3 FRAEH*k=1. 2 &LHERAT*=1.2
L ATH BT k=1, 1 2 MRET k=1, 1 F I sk=1. 1 & LaiAdERT=1. 0
T EAAFET k=1, 0 &L FHENBTE )T %=1, 0 FREHrARNT B0T %=0. 9 FEHTAHTFE)1]%=0. 9
TRBHTTET ) HT % =0. 8 T =i T E/NFHE % =0. 8 & [LiARIT %=0. 8 A LrilfA% %=0. 8
FIIATREAR % =0. 7 &R FrimEnigiT =0, 7 AR L7/ WEHTAR % =0. 6 Hd)I1[Hi)1] F*%=0.6
R TR k=0, 6 BRI EOAERT %=0. 5 mUfisf HAT %=0.5 FNEAMALATk=0.5 F&Adi#=0.5
R 1 KEFTEML *=0. 5
FEFIR 1 ERAES 7 IR k=1, 2 ARHTHR S EPEEF k=1, 0 AREHT =/F k=0. 9 FEAIRTHEE[N7Re k=0. 8
FHERRIG % =0. T RPN *=0. 7
R 1 BT/ IMEIT %=0. 5
109 |29 21 01 | sz B IRFREBHIH S5 36° 03.77 N 137° 17.4° E 12km M: 3.2
Mgt R I 2 EILTHEARRAT % =2. 1 & (Lisg ART %=1, 7
1 @ISR =1, 4 @I PHE) BT 7 % =1. 4 & LrERT %=1. 1 &LridEr=1. 0
TR BT k=1, 0 =l LITiA & BT %=0. 9 & L ESMTASS % =0. 8 & LITHiE RMT %=0. 7
T E T/ NKIT =0, 7 SR ST % =0. 6
110 {20 21 16 |l RFmsERi 5 36° 03.7 N 137° 17.4 E 12km M: 3.1
Mgl B IR, 1 ELTTERAT % =1. 0 FRENFT &) 0T % =1. 0 FREUFATANTCH %=0.9 &I LFHHE *=0. 9
LT B ERTAAE k=0, 7 s AT k=0, 7 EiLis BT k=0, 7 FREHTTAAWTFA )] %=0. 7
L ET 5 =0. 6 & Ldi—Z Bl %=0. 5
111 (30 07 23 |At#EsR A 43° 42.8 N 147° 11.5° E Okm M: 5.5
AeiEE 3 REREAH*=2.8

2

BT =2, 3 AREETHEEEEEE =2, 2 AT S L k=2, 1 FEETAL 2 S5k =2. 1 BIRMTARINE *=2. 0
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R | AR YA, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
FEZHTHER =1, 9 MREEHIER *=1. 7 JEERTPART k=1. 7 JHWEATENT k=1. 6 REHLOPN*=1.6
FRFIMTIRNT %=1. 5 FIAHlTVE 1 55%=1.5
1 ISR e sk=1. 4 PRSP k=1. 4 REMHRG=1. 4 JIFETHILR %=1. 3 EAETHHET *=1. 3
P TEHINT R k=1, 3 BIESTIENT=1. 2 AR A k=1, 2 BREINTHET % =1. 2 JEENT e %=1, 2
RN bsk=1. 1 A-FJmRT o0 k=1, 1 ARLIETHNT k=1, 0 JE=RTRIE=1. 0 HHAEKITRI 4 4=1. 0
BHRRTANT=1. 0 FrOV=2MIERAILTERT=0. 9 [HEBTATH=0. 9 Teh BTN *=0. 9
PRI D Ty 7 k=0, 8 ARETTEE=0. 8 TR0 7 A1 mNTSEE=0. 7 HHETEE=0. 7
PRSI A0, 7 FEEENT 2280, 7 AL 2 T H=0. 6 FEFAFTEHE=0.5
AR 1 JFirEas%=0. 9 HARREINT 5Kt % =0. 6 HALAT FALmg *=0.5
TR 1 &A1 *=0. 9
112 |31 01 47 | Evdfbiim 38° 53.4° N 141° 58.2° E 49km M: 3.5
AR 1 RASEETFE) 1 BT=0. 8 —[EHTEEHT % =0. 7 —PIriis=ARET % =0. 6 A HTHIERT %=0. 5
IR 1 SAUTATHDS M % =0. 9 BKTTHUFANT %=0. 6
113 |31 04 22 | FARIRH ST 41° 34.8° N 142° 06.2° E 54km M: 3.8
JeiEE 1 BAETHYANT *=0. 7
AR 1 BOEATED T-SORM k=1, 4 FOBAID 7- X H=0. 6
114 (31 05 02 |HeZt-Eh 37° 06.27 N 136° 36.8° E 9km M: 3.0
AR 3 AENTERE®=2.7
115 |31 17 37 | Sig&p 42° 19.6° N 144° 21.1" E 20km M: 6.0
G |31 17 39 | SNpgsh 42° 18.2° N 144° 26.4 E 12km M: 5.0
AviiE 4 JHMERTRANT %=3.7 %V HLETH B %=3.6 ST RSN %=3.6 HIFKATHILE %=3. 6 FEARTHEE %=3. 6

FTAL 2 4% =3. 5

PRRTACRET k=3, 4 RS AEAE % =3. 4 SIPRhfrIEnT o k=3, 4 SRS RIBT [ %=3. 4
JERHETECR k=3, 4 JAFRRTIIAIE=3. 3 26T MET20FJi % =3. 3 #IFTHEA]=3. 3 FH/HET 2 5e=3.2
HEARRINT RUAE =3, 2 FEIBMT ST k=3, 2 IR k=3, 2 FIMRNTTE 1 fesk=3. 2 JZRHTRIR=3. |
RS FETYE 1 4%3k=3. | MRS %=3. 1 MRETHAH*=3. 1 BEFESEH*=3.0

FERIMTAMT %=3. 0 BIEITVERR *=3. 0 JLEHT AREE=3. 0 JHFWER=3. 0 JEHIT5H=2. 9

BT ARSI % =2. 9 JEEMPIANT %=2. 9 BT H =2, 9 FRIFSTERI%=2. 8 AT 4 5=2. 8
BIOTEDMTERN LI TEHT=2. 8 FELINTSENT k=0, 8 SHENT S EANT sk =0, 8 HLRIMT HLKEGHNT k=2, 7
RSN Sk =2, 7 FTOVEHMTERPEISENT k=2, 7 22N Rttt =2, 7 FeA~blTAAJE % =2. 7
HHRTHH 6 4% =2. 7 BB /KITRE 4 4=2. 7 PALIFTEE 2 45 =2. 6 HRATHZH=2. 6
AT SE =2, 6 5 TR STHT k=2, 6 JAIANTEEHI k=2, 6 JEAFNTRE 1 5c3%=2. 6 ABIETHFGHT %=2. 6
THRRIITEYYE=2. 5 FHEAATEE 4 7 8k=2.5 ARINTIL 2 T H=2.5 2V HLETZ Y Hllfisk=2.5
FREETIFRERFE *=2. 5

PRARTHRTIENT % =2. 4 JEERTFEA=2. 4 JEERTRINT % =2, 4 R %07 FIA=2. 4 TERMTH 2 55%=2. 4
SR TR FERT RSN =2, 4 FEAEMT)1] k=2, 4 2600 3R 3 5=2. 3 HEplmTESEAFn=2. 3
BBERT D L Fy 7%k=2.3 U7 H mRTR k=2, 3 ALIRHLX TR k=2, 3

JE TR BTSN T k=2, 2 iR LA A =2, 2 HEMTIIE=2. 2 =45 TisEhT %=2. 2
KU FH XS] =2, 2 KZSHT HEEZE k=0, 2 HAEEUI R 4==2. 2 SPIUTHRN % =2. 2 JTRITTRIT k=2, 1
BHERTAKT=2. 1 /INEAKRT/INEK =2 1 $e~OBTRES =2 1 FLIZILXAERS %=2. 1

R BEPET AN k=2, 1 FEE EEPETHESS k=2, 1 FLIRALCHEEL % =2. 0 FgRATZMT =2, 0

FuT k=2, 0 KZZHT Ll 3 45 % =2. 0 FrOTZ2MIHEPNEIE=2. 0 b i 0S80 IRARGER=2. 0
A S BT k=2, 0 ALK AR % =2. 0 FIFRFET T =2, 0 BEAETHTVHET %=2. 0
TEARMTAE R % =2. 0 {BRIITZEHT =2, 0 FEEINTHRIT %=2. 0 FEFINTUPNT %=2. 0 REAHON%=2.0
HEEMAE 2 455k =2. 0 FLIREA KA *=2. 0 & IR TZERMT HORAT %=1, 9 FLIRFRGXATH *=1. 9
SEEITAHET %=1, 9 Fokrfi X ZHRELR *=1. 9 & FRATALRIR) 1% =1. 9 HrOT=HMT = FHRT %=1. 9
HOTMTERN R =19 2V BETART=1. 9 HIRRTIE KA %=1.9 dbRA/AREMT=1.9
HHRETHR k=1, 9 ZZEHTIBSHAIAS Tk =1. 9 Toiartik=1.8 g7 tisk=1.8
FUBYERIX b A U k=1. 8 [apliTTen] k=1. 8 YBIITHHE*=1. 8 EFEHFHMT *=1.8 HHIMTIZNT*=1.8
Fakhidrie=1. 8 KRR b/l %=1. 8 Hm2su=1. 8 FELATFAm k=1, 7 RRET{HRT %=1. 7
SERLIRTABS k=1, 7 JFARIHRTIRERNT %=1. 7 s RUMTLsE=1. 7 &/ N RIEIT=1. 7

NI E=1. 7 Xt sk=1. 7 FHFHIE) =1, 7 FRHIRSFRH k=1 7 {E2JarZzhTr 1 5=1. 7

B REEAIT=1. 6 LR iTE BITHEEL 6 MREME=1.6 AR 5516 WAETTFOR*=1.6
OV 7 Ge%=1. 6 FrHH) TR sk=1. 6 EMEHVE 3 §k=1. 6 ALIRIHETT ARX AN *=1. 5

A6 R ATREET X k=1, 5 )1 HTHHT % =1. 5 & FHTHAE % =1. 5 {BAZ2HTdb 4 4c%k=1.5
FEITRR R k=1 5 BT k=1. 5 H IR LZAR *=1. 5

AP k=1, 4 AUNEESEZX A JE00k=1. 4 JESARITIDE k=1. 4 AEPIRIAEN %=1. 4
JEIRERITEMT k=1, 4 /MEFHIIT=1. 4 ATNTECRNT k=1, 4 ZSHTTITAHT *=1. 4

& REBPHRIART k=1, 4 AL AARERTk=1. 4 FEFANTEREH=1. 4 REHEHE=1. 4 SEkpdk=1.3
THFETTAT %=1, 3 AL APA AT 4 sk =1. 3 BIETHE % =1. 3 BBITRLRNT %=1. 3

F sty B slT F k=1, 3 AUBRIPRXET 4 Zek=1. 3 )1 IFiRHT=1. 3 ALWRRIXArilsk=1. 3
TIAITREIAT=1. 3 F& BEPRTACHT=1. 3 JHRAT M k=1, 2 =& aWTrhiu@sk=1. 2 FEHRT e x=1. 2
FUMRRE 70 k=1, 2 AL XL 2 55=1. 2 A= B RITRAMT k=1, 2 FLIZPHRZEL % =1. 1

T TSR k=1, 1 SEERT RSN k=1. 1 fEHHAIT=1. | EEEARE=1. 1 ERARmE=T=1. 1
FCHTHE =1, 1 SEBTRER % =1. 1 RTNTEHANT=1. 1 CAWTRNT=1. 0 HOITTEEAS IT=1. 0
BT N 5T 7 Lk=1. 0 REFHETHEAR=1. 0 BEETHZEE=0. 9 R {i5=0. 9

VERSARAT FEHBWT %=0. 9 EfET) I RAT %=0. 9 SEBHTANT %=0. 9 FNHTIEE *=0.9 S RIFTAENT=0. 9
HAMTREZMT %=0. 8 KOIHALINT %=0. 8 FHAETHERALINT=0. 8 LAMIANT % =0. 8 & IRifi#H=0.8
TR [ k=0, 7 FnoEHTPGRT k=0, 5 JLAEHTREPE=0. 5 @ EHTHE 5 %=0. 5
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R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
AR 3 N\ *=2.5
2 FEMTHEE=2. 1 BT FARRT % =2. 0 FUEATHD 7 RN *=2. 0 BFHIMT BRI k=1. 9
HAREERTSE %=1, 9 B0 HIMTER O k=1, 8 LFMTER/ Fk=1.8 HFHTAAHHI*=1.8
T AR RT3k =1. 8 Fe- DT RHINT R & k=1, 8 ¥ LRTIE(LAk=1.7 BV SBHTH RN %=1.7
Teomi4h=1. 7 Sb 4 IERTHE M k=1, 6 EFMT £ %=1.6 /PRI RIS *=1.6 /THHEN=1.5
JNFHNALKR=1. 5 BBV SEHT BB k=1, 5 HUBTD 1 A H=1. 5 FNRT/NE=1. 5
1 Lo k=1.4 =IRMBMNT *=1. 3 FARMERE=L. 2 FAEMTHI k=1, 2 HATIRME *=1.2
JRRIGHRT VG 8 >k =1. 2 FnHTHPE 3R sk=1. 2 +FnEmivE+ 0T k=1, 2 HALATES 7 R *=1. 2
N Tk RES=1. 2 AR m k=1, 1 Te-o) IIINKTk=1. 1 O35 HifA%=1.1
ONDHHREENT k=1 1 DDA *=1. 1 BRIFITAK %=1. 1 BEEITHR /I %=1. 0 BHEATE T %=1.0
OINHHTHANT k=10 = FHTIERT/INEIT =1 0 ZEMATEM %=1. 0 HHIETHAIN*<=1. 0
KEMTRME *=1. 0 FF{ARTHE %=0.9 SHIMTEH*=0. 9 ESHETESH %=0.9 74 FTfTHIF=0.9
B F Al =0, 8 TL) [T AARET k=0, 8 BA i/ BT =0.8 R HF%=0.7
+FOHTTRME % =0. 7 Te-OTIMHEFI k=0. 6 FNMTHHIR *=0. 6 J\FMHE~F=0.5 FHTIEAFHN *=0. 5
HOBK LR % =0. 5 JRREHFT S ER %=0. 5
AT 2 FERATE 1 %=2. 3 EEKMTE K k=1, 8 FXMAHRER %=1. 6 I %=1. 6 JUEEHHEE*=1. 5
TR %=1. 5
1 AP AT R=1. 4 LB k=1. 3 RINATREIARME %=1 3 RMHLERT=1.2 —FRTEEF*=1.2
TEMEREL 1 ZFTAYETR=1. 0 JUEFEHRE=1. 0 JUFATHRIN *=1. 0 —BIri TR *=1. 0
DGETHTHRGR=0. 9 A ZEM] %=0. 9 JUREFEHIAR *=0. 9 &= XA %=0. 8 & HZ *=0. 8
SETFEERPITRE=0. 8 TEEFTHE T % =0, 8 —BITisARNT % =0. 7 BN iR ASENT=0. 7
BN ARV AT] % =0. 7 AN AAERT=0. 7 FEamTTXI|H=0. 7 B&HTH AT AR=0. 7
&M AT %=0. 7 BT H AT %=0. 6 {(EHETH K *=0. 6 AZEHH)IFHT=0. 5 b EriidEmT=0. 5
KABMT_EWT =0, 5
BRI 1 ABHHRAERT k=1, 4 BKAHANT %=1, 2 EHEe ERTRRIIE % =1. 2 BKPECKRT %=1. 1
BTG AT k=1, 0 BKATKILAT k=1. 0 KIKHTHF *=1. 0 F&iiRhEm *=1. 0
FETRA =1, 0 Bk FHET=0. 9 A ESRT =0, 9 KA1 = AWT=0. 8 KIRFHFALI*=0. 8
SETATIRS =0, 8 AT % =0. 8 FEFHTEMI%=0. 8 KAIBHIARE=0. T KAETHHEDSH*%=0. 7
HANETHFA k=0, 7 AFRRTIUAS %=0. 6 ZEF5EET=0. 5 B4R %=0. 5
KR 1 AT % =0. 6
e 1 FEARTHAHEET %=0.9
PRI 1 4RAdAHE%=0. 6 FPEiS14E=0.5
HrER 1 ERETAR k=1, 1 JI| BT/ Ak%=0. 5
116 |31 17 43 | #Jigh 42° 19.8° N 144° 29.5° E 20km M: 4.1
Bl et 1 FREIMITAAL % =0. 8 fZHHTAL 2 45 %=0. 6
117 |31 17 49 | it 42° 18.8° N 144° 31.6" E 17km M: 4.6
ArifiE 1 HIEIASMT A % =1. 0 FEASHTHERK k=0, 9 HIRETHTEMT=0. 7 FRHITAL 2 455k=0. 7 FIMEMTVY 1 45%=0. 6
118 |31 17 56 |4#p&yH 42° 20.0° N 144 27.9° E 20km M: 4.1
JeifpE 1 AEAHTIERS % =0. 5
119 |31 20 15 | PUEWH 33° 30.5° N 134° 51.7 E 35km M: 3.8
IR 2 EHTIEOMI*=1. 6
1 ARG QBT %=1, 4 FIRFHEMET=1. 1 FIRFHI/ JHET%=0. 9 ZULATHA =0, 8 HEESHTEHET %=0. 7
HIEITFIER %=0. 6
RO LR 1 LTS %k=1.2 HEJIIT+A %=1, 1 EPiHE=1. 1 &7a~H0]2 %=0. 8 EENTHA%=0.6
EHERTYHBASH=0. 5
120 |31 20 37 |4#p&yd 42° 21.1° N 144° 33.9° E 20km M: 4.7
e 2 PIBETHEANT %=2. 1 FEAMTHEE k=1. 8 [IHEITHE 1 5k=1. 5 FEEITIr 2 5%=1.5
1 SIFEHZENT=1. 4 SIFRTHIC <=1, 4 JEPRIASPN k=1. 4 JHIRATANT k=1, 3 FBJEATREIE B k=1. 2
PASEIT 2RI sk=1. 1 SIS BTFEn it k=1, 1 HIEKHE BN R *=1. 1 JEFRTER=1. 0
JESFITESE k=1, 0 FfHIT 2 4 %=0. 9 BIFEITHAE=0. 8 ABMTAL 2 T H=0.7 2f7JmlT358=0.6
MYETHVE A H%=0. 6 HEERTHEE =0, 5 FEAHT)I|_F % =0. 5 BIMEHTABIHE %=0. 5 {EHHTE;#=0. 5
121 |31 21 29 |4$p&y 42° 19.0° N 144 27.9° E 17km M: 4.7
AeifE 1 ST RImT G k=1, 2 FEEATIE 2 4 5k=0. 9 FASMTHEL %=0.8 % LT HE %=0.8
JRERTIEAGE=0. 7 JAFENT FAREE=0. 6 PNV 1 5%=0. 6 FERINTANT =0, 6 —F AT sRASH % =0. 5
HlFEHiaEmT=0. 5
122 |31 23 47 | #i&h 42° 19.3° N 144° 32.6° E 17km M: 4.4
A 1 FEAMTHER %=0. 7
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